



The oldest established and largest Hungarian Paper Published Daily.

SZABADSÁG



A legrégibb és legnagyobb magyar lap Amerikában. — Megjelenik minden nap.

Beolvadt lapok: Magyar Híradó, Magyarok Csalága, Esti Újság, Amerikai Hírlap, Magyar Napilap, Magyar Hírmondó, Californiai Magyar Farmer.

NO. 136. SZÁM. THIRTIETH YEAR. Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, Péntek, 1920. Junius 11. HARMVADIK ÉVFOLYAM. EGYES SZÁM ÁRA 5 CENT.

ERŐSBÖDTEK A WOOD PÁRT KILÁTÁSAI

MEGTALÁLTÁK A VISZKICSEMPÉSZ BÜNBARLANGOT

Pearl Riveren a szövetségi detektívek megtalálták egy bünbarlangot, ahol vagy 100,000 dollár értékű szeszszesit volt. halmozva.

A bünbarlang tulajdonosát a detektívek tartóztatták és fogva tartják.

PEARL RIVER, jun. 9. — A prohibíció fentartására ügyelő szövetségi detektívek tegnap Manhattanból, huszonöt mértföldnyire, ide köcsikáztak és a Middleton Roadon lévő nagy házban raziát tartottak. — A nagy házban és annak pincéjében nem kevesebb, mint 100,000 dollár értékű bort, sört és pálinkát találtak. A házak a tulajdonosát, Richard A. Gerbschet letartóztatták.

A detektívek szerint ez az ózisz csak egy szeme volt annak a vizki lánecnak, amely a szeszszesit állandóan szállította New Yorkba és környékére. A pince-gyönyörűen volt felszerelve. Rengeteg mennyiségű jobbminőségű bor, a hazai és importált kitinó régi sörök, sáncszok legkülönbözőbb válfaja, bel- és külföldiek, sőt a pezsgők francia lódiái sem hiányoztak. — A vizsgálat folyik tovább. S a gyönyörű italt majd mind a csatornába öntik.

TELJES SZÉLCSEND NAGY VIHAR ELŐTT

A Wood párt véleménye szerint csak a katonajelölt gyűrheti le a "radikális"-jelöltet. — Lodge szenátor lett a konvenció állandó elnöke, — 493 delegátus szavazata szükséges az elnökjelöléshez. — Gompers a bizottság előtt.

A SZABADSÁG kiküldött tudósítójának jelentése.

CHICAGO, jun. 9. — A republikánus nemzetgyűlés első napja után, újult erőre kapott a nagy háború legerősebb serege, újult reménységgel néz a harc kimenetelére a Wood-féle különítmény. Annyi bizonyos, hogy "municio" dolgában ez a csoport vezet és a katonajelölt politikai exponensei ugyancsak értenek a magas stratégiához és jelentős lokális sikereket értek el már az első találkozásnál: a legfontosabb bizottságban, a rezolúció-bizottságban kimondott Wood-párti delegátusok kerültek többségbe, a kik elnöknek Watson, Indianai szenátort választották meg, aki utasított Wood delegátus.



A bizottságok óriási munkát végeztek az éjszaka. A legtöbb bizottság a kora hajnali órákig együtt maradt és ez a magyarázata annak, hogy egynek kivételével, valamennyi el is intézte a rábízott feladatot. A nagy napot követő éjszákán ugyancsak hangosok voltak a népes központok és órákig tartó vitaközlés után ürültek ki a szállodák hatalmas előcsarnokai és csak az ellenállhatatlan álmoság kergette fel a szobáikba az izgatott delegátusokat és politikai szimatolókat.

Mindenki hírek után, információk után rohan egész Chicagóban, mindenki érdeklődik, kíváncsiszkodik, szaglál és nyomoz, de senki sem tud még mindig semmit. Tény az, hogy Woodék megújult bizalommal tekintenek az első ballotok eredményei elé és nyíltan hangoztatják, hogy Johnson szenátort egyetlen jelölt bűtkuthatja meg és az Wood. A tábornok kortesei tisztában vannak azzal, hogy Johnson jelezése ellen kézzel-lábbal tiltakozik az ugynevezett nagyoké és a konzervatív elemek végül mindenbe belemennek, csak hogy megakadályozzák a "radikális" jelölt győzelmét. Woodék kortes-fogásának eddig nem mutatkoznak eredményei és még mindig általánosan hangoztatják, hogy a "big three" közül egyik sem nyeri el a jelölést, se Wood, se Johnson, se Lowden.

A kampány-managerek közül egyetlenegy nem adta fel a harcot és rendületlenül folyik a hangos korteskedés. A legcsendesebb még mindig a Hoover-párt, mely ugy létszik, nagy elégtétellel szemléli a vásári tülekedést és az utolsó pillanatra tartogatta erejét, amikor a farkasszemet néző táborok már késhegyre akarnak menni.

Az alelnöki állás betöltése körül nem alakultak még ki vélemények, mert mindenki attól teszi függővé jelöltjének személyét, hogy ki lesz az elnök-jelölt. Az utolsó napokban az ohioi köldöttség, különösen a clevelandi delegátusok erős mozgalmat kezdtek Harry Davis, Cleveland volt polgármestere mellett. Davis azért mondott le a polgármesterségről, mert kormányának szalad, de állítólag kijelentette, hogy visszalép a kormányzóságért megindult harcra, ha alelnöknek jelölik, de a jelölés elfogadását, állítólag ahhoz kötötte, hogy Johnson nyeri el a jelölést.

A republikánus nemzetgyűlés második ülését pont 11 óra 20 perccor nyitotta meg Henry Cabot Lodge, ideiglenes elnök, a ki néhány rövid szóval üdvözölte a delegátusokat. Timothy Stone chicagói lelkes főnőcsa után, — aki arra kérte az Urat, segítse a konvenciót, hogy olyan embert találjon, aki méltó ennek a nagy nemzetnek kormányzására, — a delegátusok a tizezer főre rugó közönséggel együtt, elénekelték a "Star Spangled Banner".

A lelkes tapsvihár lecsillapítása után megkezdődött a szürke munka. Egymás után tettek meg jelentéseiket a bizottságok.

A megbízólevelek felülvizsgálásával foglalkozó bizottság kezdte meg a sort és rövidesen bejelentette, hogy összesen 984 delegátust igazolt és így a jelöléshez szükséges többség: 493 szavazat.

Az állandó-szervezet megalkotására kiküldött bizottság, az 1912-es és 16-os minta szerint, azt ajánlotta, hogy az összes ideiglenes tisztviselőket véglegesítse a konvenció. A bizottság

MIÉRT VAN OLY SOK KIFOGÁS A POSTA ELLEN?

A republikánusok a kérdésre egyetlen szóval felelnek csak: Burlison!

A postások alacsony fizetése is nagy szerepet játszik.

WASHINGTON, jun. 9. — A posta szolgálat rossz volta miatt rengeteg sok a panasz mindenfelé. Nemesak a nagyközönség panaszkodik, hanem panasza van a posta ellen a postai alkalmazottaknak is. És a nagy többség a panaszok között egyetért abban, hogy mindenféle bajnak és hátramaradásnak az oka a postaiügyi miniszter, Burlison.

Az igazsághoz tartozik azonban az is, hogy a postaszolgálat leromlottságának bizonyos tekintetben oka az is, hogy a postai alkalmazottak fizetése nem kielégítő s ez a körülmény sok arra való embert visszatart attól, hogy a posta szolgálatba lépjen, a legalkalmasabbak közül pedig sokan ott hagyják a postát s más téren keresnek megélhetést.

A tény az, hogy a postahivatalok nem győzik a megszaporodott munkát s emiatt sok a késedelem, a zavar s a szállítási akadályok és nehézségek mindent még többszöröse fokozzák. A csoda tulajdonképpen nem az, hogy a postaszolgálat rossz, de az, hogy nem rosszabb annál, mint a milyen.

A kongresszus segíteni akart valamit a bajon s mostanában meg is szavazott egy törvényt, amellyel felemeli a postahivatalnokok s a levélhordók fizetését, az emelés azonban majd csak arányban sines azzal a javadalommal, amit a postai alkalmazottak szervezete követelt.

A levélhordó legmagasabb fizetése jelenleg 1650 dollár évente, általában azonban a fizetéseik nem megy többre évi 1200 dollárnál. A kongresszus által megszavazott törvényt 1400 dollár lesz, a legmagasabb pedig, bizonyos szolgáltatban töltött évek után 1800 dollár.

Még van annak is a maga szomorú oka, hogy miért nem emelték a fizetéseket jobban. A megfélemlítés: politika. A postai alkalmazottak a szavazó polgároknak mindössze 2 százaléka-t szeszik.

Kegyetlen rablók.

Betörték a száját s összekötötték kezét-lábát az otthonában megrámtadott öreg asszony.

SPRINGFIELD, O., junius 9. A szomszédos Pitchin helységben két férfi hatolt be tegnap délután Mrs. William Roberts öreg farmeri otthonába s revolvert szögezték rá, arra kényszerítették, hogy adja át nekik megtakarított pénzét. Mrs. Roberts átadta: a házban rejtgetett 65 dollárját. A rablók evel nem elégedtek meg, többet kívántak s betörték a szerencsétlen anyóka száját, összekötötték kezét-lábát s halállal fenyegették.

Mintán felkutatás az egész lakást s nem találtak több pénzt, elmenekültek.

Welch sheriff elfogott két férfit a rablás elkövetésének gyanúja alatt.

A republikánusok nemzeti elnöke



WILL H. HAYS.

A republikánusok nemzetgyűlésén óriási feladat vár Will H. Hays-re, a párt nemzeti elnöke, akit ugyancsak emlegetnek azoknak a sorában, a kikről "meglepetést" várnak az elnökjelölés izgalmas versenyében.

SCHENECTADYI RÉMES VASUTI KATASZTRÓFA

Egy express vonat beleszaladt egy vesztelő személyvonatba. A szerencsétlenségnek tizenhárom halottja van.

A halálvonatot három vészjelzés mellett is elrobogott vészgyorsasággal.

CHICAGO, Ill., junius 9. — Hiram Johnson szenátor kijelentette, hogy neki a Nemzetek Ligája nem kell semmi formában sem s nem akceptálja sem a Lodge-féle rezervációkat, sem akármilyen másféle módosításokat. És, ha a platform készítő bizottság valami kísérletet talál tenni arra, hogy ezt a fontos kérdést valamiképpen megkerülje, akkor a konvenció színe elé viszi a dolgot s nyílt vitával akarja tisztázni a kérdést.

Borah szenátor Johnsonnak legnagyobb híve egy lépéssel még messzebbre is hajlandó elmenteni. Ő még arra sem hajlandó, hogy egyáltalában beleszéljen is a Nemzetek Ligájáról. A konvenció pedig teljes erejével Johnsont fogja támogatni abban az esetben, ha valamelyik csoport vagy egyes vezeték a kérdésben közreputat akarnának majd keresni.

Ma még nem lehet megállapítani, hogy emiatt a kérdés miatt lesz-e vita a konvencióban sem. Híre járt, hogy a platformkészítő bizottságból kiszivárgott hírek alapján Johnson és Borah máris készülnek a küzdelemre, azonban ezeket a híreket ók maguk cáfolták meg. Határozott adataik a bizottság munkájáról vagy terveiéről még nekik sincsenek. Sőt, nem is adták még fel a reményt, hogy a platformnak idevágó szakasza az ő szempontjából is kielégítő lehet még.

Ami a szavazás menetét illeti Johnsonék remélik, hogy az első ballotázásnál legalább 180 szavazatot nyerne, s ez a második ballotázásnál 200-ra emelkedik majd.

FÖLDRENGÉS FORMOSABAN

TOKIO, Japán, junius 9. — Formosa szigetén nagyerejű földrengés pusztított. Anyagiakban és emberéletben nagy kár, különösen a sziget keleti partvidékén.

AZ OPEN SHOP A EGYENLETLENSÉG KERESKEDELMI MUNKÁSOK KAMARÁK ELVE SZÖVETSÉGÉBEN

A Chamber of Commerce of the United States titzenkét pontban állapítja meg az ipari testületek egymásközi viszonyát.

Az Egyesült Államok Kereskedelmi Kamarái az open shop mellett.

WASHINGTON, jun. 9. — Az Egyesült Államok Kereskedelmi Kamarája ma tizenkét pontban foglalta össze a véleményét arról, hogy az egyes ipari testületek és munkásszervezetek milyen viszonyban legyenek egymással.

Ezt a véleményét elküldi a Kamara az ezerháromszáz tagjának, az összes kereskedelmi és ipari fórumokhoz, amelyekről elvárja, hogy a fölvetett ötlet felett igennel, vagy nemmel feleljenek.

Az Egyesült Államok Kereskedelmi Kamarája ezeknek a pontoknak a megállapítására és megvitatására bizottságot küldött ki, mindjárt azután, hogy Wilson elnök összehívta az első ipari konferenciát. — William Butler Wirth az elnöke ennek a bizottságnak.

Az Egyesült Államok Kereskedelmi kamarája által megállapított tizenkét pont ezeket mondja:

1. Minden egyes embernek meg van az a joga, hogy a törvény keretein belül, törvényes szerződés alapján üzletbe menjen, alkalmazásba lépjen, vagy alkalmazzon másokat.
2. A szerződésben ki kell kötni, hogy mind a két szerződő fél fenn kívánja tartani az open shopot.
3. Minden embernek meg van az a joga, hogy másokkal szövethessen, a törvény határain belül, törvényes célok elérése érdekében. Ez nem csökkentheti mások jogait, azokat, akik nincsenek bent a szövetségben. Egyik szereplése nem lehet befolyással a másikra.
4. Az egyetlen autoritás, a mely szövetezés felett, legyen az az alkalmazás, vagy az alkalmazottak szövetsége, áll, az állam.
5. Akár az alkalmazó, akár az alkalmazott csökkentheti a termelést, az eredményt a köz ellen.
6. A megfelelő egészségügyi óvintézkedésekről úgy az alkalmazóknak, mint az alkalmazottaknak gondoskodni kell.
7. A munkárákat csakis abban az esetben csökkentésük, ha megfontolás után rájöttek arra, hogy az megnövekedett munkák kereskedelmének, mely nyíltan teljes erővel működik s általában mennyiben van hátrányára annak, hogy a produktio teljes legyen.
8. Egyenlő eszöközökkel kell dolgozni az alkalmazás kérdésében.
9. Mikor az alkalmazás, vagy alkalmazhatóság kérdése kerül szóba, vizsgálni kell arra, hogy idegen, kívül álló faktorok ebbé bele ne szőlhassanak.
10. Egészséges ipari viszonyok csakis akkor lehetnek, ha alkalmazott és alkalmazó kölcsönös, barátságos megértéssel viselkednek egymással szemben.
11. Semmiféle állami, szövetségi, vagy városi hatóságnak nem szabad a kormány hatáskörébe beavatkozni.
12. A köz érdekében folytatott munkálkodásnál figyelembe kell venni, hogy minden a köznek érdekében történik.

A politikai és az acélmunkások szervezkedésének kérdése szakadással fenyeget a szövetségben.

A válságos napok azonban csak a jövő héten esedékesek.

MONTREAL, jun. 9. — Az American Federation of Labor itt üléselő konvencióján nyilvánvaló lett, hogy a nagy munkásszövetség kebelében olyan különböző erők forrongnak, amik a több, mint négy millió taggal bíró hatalmas szervezet egyre tovább sodorják az egyes felől a szakítás irányában.

Az egyik ilyen veszedelmes probléma a vas és acélmunkások szervezkedése, a másik pedig a munkásság szereplése a politikában. Ezek felett a jövő hétre várható. A delegátusok előrelátólag sokat vitakoznak majd mind a két pontban felett, megoldani azonban nem fogják egyiket sem. A kérdéseket nem is oldhatják meg, mert hiszen ez a nagy szervezet nem egyesül, hanem szövetségi s ilyen alapszabályok alapján, minden egyes döntéseket nem is hozhat. Döntésekre az egyes tag-szervezeteket hivatottak.

Az acéliparban hatalmas nagy jól felkészült és hatalmas szakfelvezető van első sorban eddelve. A vita folyamán ezek majd az illetékességi kérdést vetik fel, ami körül elkeseredett harc lehetkezhetik.

Ami a politikai problémát illeti, igen sokféle csoportnak van meg a maga álláspontja. Az Egyesült Államokban nagyobb mozgalom van egy új liberális párt alakítása érdekében s ennek a mozgalomnak kezdeményezői azt remélik, hogy magukba tudják olvasztani a különböző radikális pártalakítású törekvésekkel együtt a Munkás Pártot is.

A konvenció második napján tucaatszámra terjesztettek a nagygyűlés elé különféle határozati javaslatokat, amik kiterjednek minden napi kérdésekre, kezdve a mexioi beavatkozási tervén egészen Irország függetlenségének elismeréséig. E határozati javaslatok felett a konvenció később határoz majd.

Gompers a szövetség elnöke Chicagóban van, hogy a republikánus párt platformkészítő bizottságának javaslatokkal szolgáljon a munkáskérdések érdekében.

Félmillió ékszerrablás. Caruso nyaralójában betörők jártak. — Az operációsnek és nejmek legféltettebb kincsei tüntek el.

EAST HAMPTON, N. Y., junius 9. — Enrico Caruso, a nagy olasz tenorista nyaralójában betörők jártak keiden délután s vagy 500,000 dollár értékű ékszer raboltak el.

ETMENY. pályázatot hirdet stíói allására. enik meg. an tartozik lakni, y magyar ujságró. jelölésével, a köz. k, 1920 junius hó.

küldetnek. megbízásából BOR ISTVAN özponti titkár. 29, 31, 33, 35, 37, 39

ULJON TANGOLNI énvitanciskolája Woodland Ave., Cleveland. d. e. 10-16i este 19-ig. sség mellett tanítjuk a bb amerikai és magyar al a legnépszerűbb és a legtanítványokat 10 napon állalmozunk tanítani, hogy h hazautazhassanak. telefon Central 7348-E. Reserve Trust Building 15 Woodland Ave. szók.

ATENTOK szentesben és ártekesítésben Irjon UFACTURERS PATENT COMPANY New York City. adalmi ügyvédek és mérnök. DITALANUL adnak utalgat. Tanulmányos magyar patent. tunket No. 3. szinten ingyen készit és küld bérmekek CHEK ZOLTAN főmérnök hozzink találmányait meg ma

ANTAL MIDY HÓLYAG GYÓGYÁST és GYENGESÉ. GET Kigyógyít minden csuszban rajta van a név. Orvudjan utánaotkótl.

Max Thorek American Kórház igazgató fő. S. Sebész és Női Betegségek Specialistája. Rendel. városi Irodájában: 444 Washington Street, a Michigan Boulevard Bul. Room 922. 1—13 naponta. A American Kórházban: 2 Park Boulevard & Grosesway n. déliút 10—12-ig, délután 2-ig. vasárnap csak délelőt.

LETMENTŐ minden kivétel és tanuló könyv mindkét nem által. r fiatal, akár öreg—gyógyelm. ovisan. Nagy fontosságú. bir úgy házasulandó mint se olvasni. kik hódolgtakn. ovisan. Nagy fontosságú. bir úgy házasulandó mint se olvasni. kik hódolgtakn. ovisan. Nagy fontosságú. bir úgy házasulandó mint se olvasni. kik hódolgtakn.

Emel Gyógyintézet 1414 UNION AVE., NEW YORK kuraszág meggyógyítás céljából. egyezve 1916-ban, csakhang. a kongresszus törvényekéi.

ÉRTESÍTÉS. estjük Columbus, O., Dayton, Newark, O., Zanesville, O. és etown, Ohioi előfizetőinket, Farkasowsky Zoltán ur, az íróvezetőnk junius 12. é. közzét fel fogja keresni hátsó előfizetések bekollektálás

nyelvi egy egészen új, könnyű et. csupán Tolmács, nem csu. ár, nem csupán Nyelvian.

megveszi s azt meglátja nyve van, feltételeit meg. is, mert ez a szó szoros ér. szóban, beszédben, írásban.

nagybecsű tanító-könyv szonkölésű, zsebben hord. egyzűnél, könyvesboltban.

WMESTER nyelvi egy egészen új, könnyű et. csupán Tolmács, nem csu. ár, nem csupán Nyelvian.

nyelvi egy egészen új, könnyű et. csupán Tolmács, nem csu. ár, nem csupán Nyelvian.

nyelvi egy egészen új, könnyű et. csupán Tolmács, nem csu. ár, nem csupán Nyelvian.

nyelvi egy egészen új, könnyű et. csupán Tolmács, nem csu. ár, nem csupán Nyelvian.

szabadság
The oldest established and largest Hungarian paper in the United States
Founded by E. T. Kohányi
DR. ANDREW CSERNA, Editor
700-702 Huron Road (P. O. Box 171) Cleveland, O.

A legutolsó fonál

SOKAN, igen sokan voltak azok, akik türelmetlenül várták, hogy mikor fog dönteni az Egyesült Államok legfelsőbb törvényszéke a prohibíciós törvények sorsa felett.

Ugy határozott a bíróság, hogy valamely alkotmánymódosítás indítványozásához nem a Kongresszus összes tagjainak két-harmad többsége szükséges, hanem csupán a szavazás idején jelen levők számának két-harmada.

Ugy határozott a bíróság, hogy valamely alkotmánymódosítás indítványozásához nem a Kongresszus összes tagjainak két-harmad többsége szükséges, hanem csupán a szavazás idején jelen levők számának két-harmada.

Az után a döntés után igazán nem sok értelmé lenne annak, hogy a mostanában lezajló konvenciók vagy az elnökválasztási kampány sokat foglalkozzon a prohibíció kérdésével.

A Kongresszusnak sincs ezek szerint hatalma ahhoz, hogy a végrehajtásra vonatkozó törvényben a szeszitalok alkoholtartalmát olyan fokban szabja meg, ami az italokat a részegítő italok közé sorozza.

Helyette vékony pókhálzáson függ már csak a reményegek mindazonok, akik abban bíznak még mindig, hogy a Volstead törvény módosításával visszahelyezhetik az asztalra a sört vagy a bort.

PERSHING TERVEI

WASHINGTON, jun. 9. — Pershing tábornokról az a hír terjedt el, hogy a katonai pályától csak azért akar megválni, hogy a politikában könnyebben érvényesülhessen s a visszavonulásra azért kért éppen most, a chicagói republikánus elnökjelölő konvenció alkalmából engedélyt, hogy átírta azokat, akik esetleg őt akarják elnöknek jelölni.

BÉCS

Bécsben garázdálkodik a nyomor. A világ sajtója, amely eddig a "külföldi" rovatban a bécsi kedélyről, a Práterről, a papírtráha fiakkereséről, a Ronacherül és a Süsses Madelről, a Ringlörül és a Karantner Strasserül számolt be, a muzzeumokról és Schönbrunnról, a nő bájairól és küsvetlenségéről, a férfiai intelligencia egyszerűségeiről, az operáról és a Volkstheateréről, Sleznákról és Girardiról, Lehárról és Mea Marsról, a Schrammel muzikáról és a grinnazi "Heuriger"-ekről, hirtelen irányt váltottott.

A szocialisták vereskednek a kommunisztákkal, az utóbbiak a bürgerekkel, ezek a profitörök shieberekkel, az utóbbiak azokkal, akik még külön vöröspók nálunk is ebben a csinnadrattás küzdelemben a nyomor köztölegét ráér arra, hogy a lakosság kilenc tizedrészét táncra szólítsa fel.

A "Donau Walzer" városában vajjon kéle-most is a Duna? A jóderes kedű emberek városában vajjon akad-e valaki is, aki jóitén kacagni tud?

A "Donau Walzer" városában vajjon kéle-most is a Duna? A jóderes kedű emberek városában vajjon akad-e valaki is, aki jóitén kacagni tud?

Bécs, amely az összes nagyvárosok között legemberibbnek látszik, amely a nagyvárosi jellegtel szemben tudta szeszegyesztetni a kivánsori kedélyességét, vajjon visszanyerte-e valaha is a régi mivoltát, a derűs természetét, a ruganyosságát és frissességét?

TRAGÉDIA! A legemberibb világvárosba bevontál a legembertelenebb nyomor.

CSAK

Ugy gondolhat arra, hogy valamikor pénze legyen, ha takarékoskodik. Tegye pénzt bankba.

UGY

vigyázzon pénzére, a hogy dolgozik érte. Ne hős munkával keresett pénzt megfizethető bankban tartas.

NEGY

számlákat fizetek betétek után. KISS EMIL, bankár 133 Second Ave. New York.

49-ik JUBILEUMI VÁSAR

A KAUFMANN DEPARTMENT STORE Pittsburghban az a hely, ahol mindennemű háztartási cikket a legolcsóbb árák mellett vásárolhat be. Keresse fel a Big Store MARYAN OSZTÁLYAT. Ez megkönnyíti bevásárlását.

"Se papiros, se sajtó, se sajtószabadság..."
A Pesti Hírlap "Esti levele" a sajtókamaráról

Eszmét, ötletet, reformtervet termeli: ehhez egyszerű okosság elég. De másnak reform-eszméjét okosnak találni: ehhez különleges okosság kell, amivel kevesen rendelkeznek. Ezért kell átlag minden eszmét évtizedekig veriklálni, míg reformmá érik.

Egyes lapok s egyes újságírók, akik mindig a nemzeti eszmét és a közönséget szolgálták, nem veszítették a közönség szeretetében. De a sajtó általában népszerűtlenebb, mint volt. Ennek egyik oka egyeseknek nemzetiellen politikája.

A pénz zsarnoksága

John C. Havermayer nagyon gazdag ember. Apjától, aki valamikor New York polgármestere volt és szukorfinomítással teméntlen pénzt szerezett, rengeteg vagyon örökölt.

Havermayer esete nem elszigetelt példa. Ilyen esetekel — más és más kiadásban — napról-napra találkozunk. Egyik eset ép úgy, mint a másik a pénz zsarnoksága, azé a pénz, mely uralkodni kíván és elmentomdást nem tőr.

Havermayer ur gazdagságától elvakítva azt hiszi, hogy ha nem is az egész világnak, de legalább Yonkers városának úgy kell táncolni, ahogy az ilyen eljárás se nem illő, se nem helyes.

Ha Havermayer ur dohányos ember lenne, a kamarái tagok füstje nem bánánál, de mert nem füstöl és mert unyorodik a füstöt, hát szűnméne a szivarosokat mindentűnen. Ha aszény ember lenne és hivataloskodna, bizony nem hagnyát ott állását, mert kollégáit füstökkel ezreszerek a levegőbe.

SZTRAJK MIATTI VESZTESÉGEK KIMUTATÁSA.

F. H. Sisson, a Guaranty Trust Company alelnöke jelenti, hogy 1919. évben a sztrájkok miatt fizetésekben körülbelül 725,000,000 dollár volt a sztrájkoló munkások vesztesége, míg az általános ipari veszteség meg haladta a 1,250,000,000 dollárt.

A HALÁL

Egy pesti lapban olvastuk, hogy egy huszonnégy éves orvos-tanulmányzó Snrylkes lett. Az ilyen hírt három sorban el lehet írni. De a pesti lap ehhez a hírhoz hozzáfűzte azt is, hogy az orvos-tanulmányzó halála előtt a tudományának szolgálatát akart tenni. Olyan tartalmu mérget vett be, amelynek az ismeretét szerint fél órából öntudatlanságba kell kergetnie azt, aki használta a következő félórán belül teljesen végzetlen kell vele.

Nem ez az első eset, hogy emberek közelvitel a haláluk előtt szolgálói akartak a tudomány. Számottevő orvosok, amatőr természetbúváók, az anatómia szakértői, biológiai kiválóakok saját magukat megfigyelték, mielőtt a nagy útra tértek volna. A tudomány nem egy feljegyzés, amely ilyen mód készült, értékesíteni tudott, de még mindig zavart és tapasztalatlan az az állapottal szemben, amely akkor áll be, amikor az előlény átismul a halálba.

Ennek a kérdésnek a tisztázása köztöletlenül nagyban hozzájárulna magának az élet fogalmának a tisztázásához. A feltevéseknek ebben az ügyben lehet tudományos alapjuk, de amíg tudományosan nem lehet igazolni ezt a feltevést, kétkeddélssel kell fogadni minden erre vonatkozó kijelentést és megállapítást.

A pesti orvos-tanulmányzó, aki öntudatlanul szakkított az élettel, becsületlen szándékait nem kell kétségbe vonnunk. Orvosok, akik ellenőrizték a feljegyzéseit, komoly és értékes tartalmuaknak minősítették. Az egyik orvos kijelentése szerint egy fiatalembernek, aki annyira éretlen és tudományos szempontból is kiégített tudott foglalkozni saját magával közvetlenül a halála előtt, nem a szívből, hanem az egyetemi katedrán. Ez talán vegás a hátramaradtoknak.

Szerkesztői üzenetek

S. F., Cleveland, O. — A koronabértek emelkedésével emelkedik a bértek értéke is s a felmondási idő lejártával eredeti összegében fizetendő vissza.

C. B., Cleveland, O. — London idáig a legnagyobb lakossági város. Az 1911. évi census szerint már 4,522,961 lakosa volt, míg New York csak az 1915. évi népszámláláskor érte utól 4,766,883 lakosával, amikor London lakossága már hat millióhoz közelített.

T. P., Ethel, W. Va. — Az általános hádkötelesség megszűnt, a mulasztás miatt nem vonják felelősségre. Nem jelezte életkorát s illetőségi helyét, újabb háború esetén ezektől függ esetleges besorozása.

W. L., Syracuse, N. Y. — Az S. P. Cleveland, O. címre szóló válaszütemek is szól, de viszont az árfolyam csökkenése is a betevő kockázata.

S. J., Buffalo, N. Y. — A jogyolytonosság alapján kibocsájtott rendelet szerint a régi cím van hatályban. Vigyas Negyütmintásu Magyar Királyi Pénzügyminiszterium. K. A., Detroit, Mich. — Magyarokár, Négrád, Balassagyarmat, Nagyazlonta, Mohács és Sikiós Magyarországnak. Többi kérdésére csak postai címeink közlése után válaszolunk.

T. E., Homestead, Pa. — Nagy gőzmalmok a legtöbb nagy városban találhatók, a vidéki malmok iránt a környéken érdeklődjék.

MIT ADUNK?

A legjobb kiszolgálást és pénzének teljes egyenértékét, vagyis dollárjaiért amnyi koronát küldünk amennyit az árfolyam, úgy, hogy odaát a dollár teljes értékűt megkapják. Ne felejtse el, hogy dollárt Magyarországra nem lehet küldeni, akik dollárokat fogadnak el átküldésre azok is csak koronákban fizetnek, de csak annyi koronát amennyit a dollár a pénz megérkezése napján ér.

HOGYAN FIZETÜNK?

Teljes összegben és törvényes pénzben, vagyis annyi koronát fizetünk ki amennyit feladott és kifizetjük mindig olyan pénzben, amilyen Magyarországnak forgalomban van és melyet minden fizetésnél kifogás és levonás nélkül elfogadnak.

HOGYAN UTALUNK ÁT?

Azonnal, úgy, hogy pénze a lehető legrövidebb idő alatt átérkezik.

MILYEN ÖSSZEKÖTTETÉSEINK VANNAK?

A legjobbak és legmegbizhatóbbak. Magyarországnak minden városában van képviselőnk és így a kifizetéseket közvetlenül eszközöljük. Kifizetéseink nem késnek száttal, hogy az összes átutalásokat egy központból küldik el, mert minden kifizetést a pénz átvevőjének lakóhelyezésére eső legközelebbi bank eszközi.

MIT CSINÁLUNK A TAKARÉKBETÉTEKKEL?

Közvetlenül és azonnal ahhoz a bankhoz vagy takarékpénztárhoz küldjük, melyet Ön kiválasztott és a nevére kiállított kamatozó betétként kifizetjük. A postatakarékpénztári betéteket is így kezeljük.

MIT KÉRÜNK?

Továbbra is azt a bizalmat, melylyel az amerikai magyarság eddig is megajándékozott bennünket. E bizalomra büszkéek vagyunk és kiérdemeltük, mert minden megbízást pontosan, gyorsan és lelkiismeretesen teljesítettünk.

MIT TEGYEN, HA HAZA SZÁNDÉKOZIK UTAZNI?

Kérjen felvilágosítást július elsején induló második nagy társasutazásról. Utasainkat egyik főtitkviselónk védi meg. Ő már többször megjárta Európát és kötelelessége gondoskodni, hogy utasaink baj nélkül érjenek haza.

NEMETH-ÁLLAMI-BANK

NEMETH JANOS, elnök. FŐSZÉLY: 10 EAST 22nd ST. NEW YORK CITY. FIGKÖZLET: 1597 SECOND AVE. Cor. 83rd Street.

CUNARD-ANCHOR LINE

PANNONIA

dupla csavaru gőzösök
SZOMBATON, JUNIUS 19-ÉN INDUL
TRIEST felé és kiköt PATRAS és DUBROVNIKBAN
3-ik osztály \$125.00 és \$5.00 hadi adó. VAN HELYI ÜGYNÖK AZ ÖN VÁROSÁBAN VAGY A KÖZELBEN.

A MUNKIVÁNS REPUBLIKA
A követel a platforma...
A szolási sajtó...
CHICAGO Samuel Go...
Az olyan...
Sürgöt...
Követel...
MIL...
HA A L...
NEM NE...
NEM BU...
NEM TY...
HANEM...
ÉLETTE...
Dagadt...
lott, büty...
gyógyít...
felfrissí...
LAB...
lábel...
mely r...
Soka...
A címre...
8901 BU

A MUNKÁSSÁG KIVÁNSÁGAI ÉS A REPUBLIKÁNUSOK

A követeléseket Gompers a platformkiosztó bizottság elé terjesztette a konvencióban.

A szólási, gyülekezési és sajtó szabadság mellett.

CHICAGO, Ill., június 9. — Samuel Gompers az American Federation of Labor elnöke a republikánus országos konvenció határozati bizottsága elé terjesztette a szervezett munkásság követeléseit.

Gompers azt kívánja, hogy a platformba a következő szakszavakat vegyék fel:

„Kötelezzük a pártunkat, hogy fenntartsa azt a Kongresszus által hozott szövetségi törvényt, amelyik biztosítja a munkásság számára a törvényes önkéntes társulás jogát, kölesős védelmi és jöletti célokból jogszabályon tiltó parancsokkal szemben s a bíróságok kívül elkövetett állítólagos engedelmesség esetében biztosítja az esküdtbírói tárgyalást.

Az olyan törvényhozás, aminek a célja az, hogy a sztrájkokat törvény elleneseknek jelentsé ki vagy arra kényszerítse a bér munkásokat, hogy sérelmeiket és kivánásaikat bíróságok vagy kormány megbízottak elé vigyék, a bér munkásság jogainak megsértése s annak erőszakos végrehajtása ipari rabzsolásnak jelent.

Sürgöttük, hogy a gyülekezési, szólási, sajtó szabadságnak, a társulás és utazás szabadságának minden megszorítását szüntessék meg, mivel az egyén vagy csoport felelős a maga kijelentéséért vagy cselekedetéért. Ezeket az alapvető jogokat világosan kell körvonalazni és nem szabad semmi uton módon korlátozni vagy megtagadni.

Követeli a javaslat a közszolgálati alkalmazottak szervezkedésének megengedését is s a 16 éven aluliak eltiltását a munkától. A megérintés drágaságának csökkentését. Az államközi kereskedelmi forgalomból a fejenkénti kizárását, a vasúti törvény eltörlését, s intézkedéseket arra nézve, hogy a szövetségi bíróságok ne mondhatják ki alkotmányba ütközőnek a kongresszus által hozott valamelyik törvényt. Szól a mexicói beavatkozás ellen.

„Lényeges dolog, hogy további újabb törvényeket hozzanak a bevándorlás szabályozása dolgában a következő két alapvető javaslat szerint: 1. hogy a bevándorlás áradata sohasem fenyegetse Amerikának amerikanizálási vagy beolvadási képességét és 2. hogy soha ne engedjék meg a bevándorlást, a munkorészreható arányú munkanélküliség van Amerikában.

Követeli a platform szakaszát a szövetségi szolgálatban állók számára a nyolc órai munkaidő betartását s szól végül a munkáskártalanítási törvények pótlásáról.

HAJÓJEGYEK

TRIESTEN AT BUDAPESTIG \$107.00

Három kútú gyorshajó indulása: Június 19-én Pannónia, Julius 6-án Pres. Wilson, Julius 15-én Belvedere.

PENZKÜLDÉS Magyarországon minden részére teljes felelősség mellett a legolcsóbb napi áron.

HA CSALÁDJÁT akarja kihoztatni, forduljon bizalommal hozzánk.

STANDARD BANK HUGO LEDERER BANKHAZA AVE. B. COR. 4th ST. NEW YORK

A BOLSHEVIK VISSZANYOMJÁK A LENGYELEKET

Némely helyen visszacsorították a lengyel csapatokat az újonnan foglalt területekről.

Tizenhatezer főnyi lovas-ságot használnak az erős támadáshoz a vörösek.

LONDON, június 9. — A moszkvai hivatalos bolshevik jelentések azt mondják, hogy a szoviet csapatok Kiev körül s főleg délre visszacsorították a támadó lengyel és ukrán sereget.

A bolshevikek szabadon bocsátották az orosz fogságban eddig még ottmaradt összes angol hadifoglyokat annak az angol munkás bizottságnak kérelmére, amely most látogatásokat tesz Oroszországban.

VARSÓ, június 9. — A bolshevikek a Dnyeper és a Dnyeszter között a lengyel front áttörése végett egy hadosztályt győalagságot és 16 ezer főnyi lovas-ságot vontak össze. Glubokoi mellett a lengyelek 800 foglyot s rengeteg mennyiségű municiót zsákmányoltak a minapi Minsk feletti harcokban.

Vérbefojtott tüntetés

Grätzban hét embert agyonlőtek, harmincat pedig megsebesítettek a csendőrokk.

GRÁTZ, Ausztria, június 9. — Az élelmiszerdrágítók ellen nagy tüntetés volt Grätzban. A tüntetőket a csendőrség feloszlásra szólította fel, azok azonban nem engedelmessékedtek, hanem szembeszálltak a csendőrokkel is. Ennek következtében a csendőrokk fegyvert használtak és hét embert megöltek, harmincat pedig megsebesítettek. A hatóság vizsgálatot indított.

SZÉLES ALAPRA HELYEZIK A NŐK SZÖVETSÉGÜKET

A szuffragettek Genfben tovább folytatják a tárgyalásaikat. A szövetséget szélesebb alapra akarják fektetni.

A szövetség gyűlésén Bedy Schwimmer Róza ismét erősen szerepel.

GENF, jun. 9. — A szuffragettek a világraszóló kongresszusuk mai napjának délelőtti részét szentelték, hogy tanácskozzanak afelel, hogy megartsák-e a szövetségüket, vagy sem. Elhatározták végül, hogy a szövetséget továbbra is életben tartják, azaz a különbséggel, hogy szélesebb alapra fektetik és elhatározták, hogy a „választójog” kifejezést kihagyják a szövetségnek egy a címéből, mint a programjából.

Mrs. Carrie Chapman Catt, a szövetség elnöke, Mrs. Charlotte Despard és Miss Crystal McMillan, angol delegátusok oda nyilatkoztak az Associated Press tudósítójának, hogy a szélesebb alapra való fektetést az összes delegátusok helyeselték, csak a németek nem, minek következtében a szélesebb alapra való fektetést meg fogják csúszni.

A szövetséggel együtt emelkedik, vagy bukkik több millió nő, mondta többek között egy angol delegátus. Azoknak a nőknek a milliói, akiknek még nincsen meg a választójoguk. Gyávaság lenne a részükről most abbahagyni a munkát és testvéreink millióit cserben hagyni.

A kongresszus egyetlen szomorú momentumát az, hogy a népszerű elnök, Mrs. Carrie Chapman Catt le fog mondani.

A kongresszuson különben részt vesz Bedy Schwimmer Róza is, aki a magyar szuffragettek részéről a következőképpen foglalta össze a helyzetet:

„Ha Mrs. Carrie Chapman Catt tényleg lemond az elnökségről, az óriási csapás volna a szövetségre nézve. Annit jelentene az, hogy a szövetség egyszerűen összeomlik. És pedig azért, mert közöttünk nincsen olyan erős egyéniség, mint az övé, ami kell ahhoz, hogy valaki egy ilyen hatalmas testületet vezessen.”

Lady Astor tegnap nagyon szép beszédet tartott, amelyben kifejtette, hogy az ő véleménye szerint a nők milyen uton-módon lehetnének a világnak nagy segítségére. A beszédet dörög tápsal fogadták.

Lady Astor kijelentette, hogy felelősségének teljes tudatában van. Tudja, hogy mint a világ legöregebb parlamentjének női tagja, mivel tartozik a nőknek. — Nem hiszem, — folytatta Lady Astor, hogy legyenek a férfiak között olyanok, akik teljes és önzetlen bizalommal viseltessenek akár velem, akár nemmel szemben.

A háborút — folytatta — borzalmas rossznak tartom, de van rossz, ami még a háborúnál is nagyobb. — A Nemzetek Ligája — fejezte be beszédét Lady Astor, — nagyon szép, de ne beszéljünk róla többet. Az eszme nagyszerű. De addig nem lehet keresztül vinni, amíg a népek egymás ellen vannak.

A RADIO IRÁNYTU TÖKÉLTETÉSE.

Az Egyesült Államok tengerészeti hivatala jelenti, hogy a radio irányítást annyira tökéletesítették, hogy az repülőgépekre szerelve, megbeszélhetetlen szolgálatokat teljesít. Az irányítói segítségével, minden előzetes megbeszélés nélkül is könnyen egymásra találhatnak repülés közben a légi pilóták.

TEHER AUTOMOBIL A FARMEROKNAK.

A „Goodyear Tire & Rubber Company” körlevél útján 42,000 farmerhez intézett kérdést, hogy melyikük szándékozik a jövőben teher autómobil vásárolni. Az Egyesült Államok területén létező 7,000,000 farm közül 2,000,000 helyről jött válasz. A kért teher autómobilok 44 százaléka igennel felelt a kérdésre.

AKÁR IRT MÁS BANKÁRNAK, AKÁR NEM, NEM TESZ SEMMIT.

Irja meg nekünk, hogy haza akar utazni, vagy valakit ki szeretne az óházából hozatni.

MEG FOGJA LÁTNI, hogy milyen egy igazán tisztességes és pontos kiutazás.

EZ A CIMUNK: MAGYAR AMERIKAI BANKHÁZ

DE VITA 2105 FIRST AVENUE, New York, N. Y.

Allami ellenőrzés alatt állunk.

119, 25, 30, 36

ISMÉT A NEMZETEK LIGÁJA

A Nemzetek Ligája, mint békeszerző, június 11-dikén kezd el a működését.

LONDON, június 9. — A Nemzetek Ligája, mint békeszerző, június 11-dikén kezd el a munkáját. A végrehajtó bizottság akkor fog ülést tartani a perzsák tiltakozásának ügyében. A perzsák az orosz invázió ellen tiltakoznak.

Ugyanakkor fogják tárgyalni a lengyelek és csehszlovákok között támadt nézeteltérést. A két ország között a nézeteltérés Teschen városa miatt támadt. A harmadik tárgya a sorozatban a lengyel-orosz kérdés lesz.

Diplomáciai körökben biztosra veszik, hogy a Liga fellegősa általában az lesz, hogy az ellenfeleket mind jóvöleményre hangolja egymással szemben, hogy így az összes nemzeteket barátságos viszonyba helyezze Oroszországgal szemben.

Hogy ezt megtegyék a Liga tagjai, természetesen a Liga Oroszországtól is fog egyetmást követelni. Így többek között a Liga ki fogja jelenteni Gregory Krassin előtt, aki a szoviet kormány megbízásából immár hetek óta tárgyal az angol kormányval, hogy Oroszországnak el kell ismernie a Nemzetek Ligáját és annak tagjai sorába kell lépnie, mert ellenkező esetben a Liga tagjai megtagadják a gazdasági összeköttetést vele, ami boykottot jelent és ennek nyomán azt, hogy Oroszországot a világ összes országai kiközösítettnek fogják tekinteni.

A TÖRÖK BÉKE KÖRÜL.

PÁRIS, június 9. — Veneizozs görög miniszterelnök Párisba utazott, hogy a franciák előtt kifejtse a görög álláspontot a török béke kérdésében. A tervezet a napokban végleg elkészül.

The State Bank

378 Grand Street New York, N. Y.

Megszerzi az utlevélet és a hajójegyet. Pénzt minden országba küld. Pénzt vált a legolcsóbban. Takarékbetétek kamatoznak. A bank vagyona \$70 millió. Betevőinek száma több mint száz ezer.

TELJES SZÉLCSEND NAGY VIHAR ELŐTT

(Folytatás az 1-5. oldalról.)

ajánlatát egyhangúlag elfogadták és ezzel Lodge szenátort a konvenció állandó elnökének választották meg.

A legfontosabb bizottság, a rezolúció-bizottság, azt jelentette, hogy nem készült még el a fő munkával, a nemzeti program megszabásával, de még ma éjszaka valószínűleg végez a mexicói kérdéssel, a Nemzetek Ligájával és a munkás kérdéssel. Együttel bejelentette a bizottság elnöke, hogy Samuel Gompers, az American Federation of Labor elnökét, a program megbeszérése előtt, meghallgatják.

Elfogadták még az ügyrendi és több jelentékeny természetű bizottságnak indítványait a delegátusok és 57 pernyi munka után jelentette az elnök, hogy véget ért a második ülésnap és holnap reggel pont 11 órakor újból megnyitja a konvenciót.

A konvenció hatalmas népe mindezekig nem melegegett fel és a vihar előtti szélesend jellemzi a hangulatot. Almosan, szürkén folytatták eddig a tanácskozáskor, mintha mindenki kimélni akarná a torkát a jövő nagy harcokhoz és szárazon akarná tartani puskaporát az első nagy csatáig.

A holnapi ülést már erősebb érdeklődés előzi meg. A rezolúció-bizottság jelentése felrobbantathatja az első bombát, melynek gyújtósínját Borah szenátor, Johnson főkörtése, a Nemzetek Ligájának halálos ellensége tartja kezében.

HÁZASSÁG A LEVEGŐBEN.

Egy aviatikus felvitte magával a menyasszonyát és a papot és úgy vette nőül szíve választottját.

TOLEDO, O., június 9. — Ned King, aviatikus, hősiessen küzdött a háborúban. Azután hazajött és nem tudott mihez kezdeni. Erre azonnal szerelmes lett. Szerelmes lett pedig Toledo városának legszebb virágzázába, Miss Hazel Penstermákerbe.

A hős aviatikusnál nem maradt azonban ennyiben a dolog, hanem elhatározta, hogy a szíve választottját feleségül is veszi, dacára annak, hogy a leányzó mamáját is ismerte Third Presbyterian Church

Figyelmeztetés.

Ugy a magyar koronának, mint a csehszlovák koronának, az Erdélyben forgalomban lévő leinek és a jugoszláv koronának az árfolyama csaknem napról-napra változik. Az amerikai magyarok tehát — akár hozzátartozóknak küldenek pénzt, akár magyarországi bankban helyeznek el nagyobb összegeket — olyan bankhoz vagy bankárhoz forduljanak, akinek a neve biztosítja arra, hogy ügyfeleit lelkiismeretesen és becstelenséggel szolgálja ki. Kiss Emil bankár több, mint husz esztendőn keresztül bizottságot tett pontosságáról és megbízhatóságáról, akik vele küldenek pénzt, bizonyosok lehetnek abban, hogy a legolcsóbb napi árfolyamot számítja. Budapesti irodája útján a hazaküldött pénzt a lehető leggyorsabban kapják meg hozzátartozóik.

KISS EMIL BANKÁR

133 Second Ave., New York

az Egyesült Államokban tartózkodó és csak nem régen tért vissza Franciaországba, kijelentette, hogy az öt év háború alatt Franciaország 8,000,000 embert szállított fegyverbe, kik közül 1,400,000 elesett és 800,000 nyomorék lett. Az ország 32 éven alóli férfainak 57 százaléka szerepel a veszteségi listán.

Gyorsan és pontosan fizetjük ki

az óházában élő szeretteinek — a megszállott és meg nem szállott területeken egyaránt — a Záró C. Henry, New York állam bankfelügyelete alatt álló bankár útján küldött összegeket.

A kifizetés minden levonás nélkül történik meg csakis

Törvényesen lebélyegzett koronákban

vagyis a címzett annyi koronát kap odaát, amennyit Ön nálunk a részére felad. Záró C. Henry bankár mindig a legalacsonyabb árfolyamot számítja, úgy hogy pénzt spórol mindenki, aki pénzt ö általa küldi.

A magyar korona szilárdabb lett

az utóbbi időben, de még mindig elég olcsó. — Ve gyen koronát, mielőtt megráglul.

PENZVÁLTÁS

Záró C. Henry New York állam bankfelügyelete alatt álló bankárnál mindenkor nagyobb mennyiségű arany, ezüst és papír pénzt van készletben, melyet vevőinek a legolcsóbb napi áron ad el.

HAJÓJEGYEK

Záró C. Henry bankár az összes hajótársaságok megbízott képviselője, és minden vonalra a társaság eredeti árain ad el hajójegyet. Irja meg, melyik hajóval akar menni, küldjön be előleget s lefoglalunk a részére jegyet.

Hozzátartozók kihozatása Európából

Záró C. Henry saját megbízottja személyesen felkeresi az Ön óházai rokonait, akiket ki akar hozatni és segédkezik nekik a kijövetellel kapcsolatos ügyek elintézésében. Bármily pénzküldési, hazautazási vagy kihozatali ügyben írjon vagy jöjjön e címre:

ZÁRÓ C. HENRY, Bankár

39 COOPER SQUARE, NEW YORK CITY

MILYEN KELLEMESES

HA A LÁBUNK NEM NEDVES, NEM BÜTKÖS, NEM TYUKSZEMES, HANEM RUGANYOS, ÉLETTEJES



Dagadt, fáradt, pállott, bütykös lábak meggyógyítására és felfrissítésére s

LÁBIZZADÁS MEGSZÜNTETÉSÉRE

SUDORIN

lábeltető. Egy nagy üveg ára a hozzávaló szappannal egy dollár s 50 cent, mely összegért a világ bármely részére postán küldjük. Öt készlet hat dollár. Sokan utánozzák a kitűnő Sudorin lábeltetőt s hogy véde legyen, küldje a pénzt s rendelését erre a címre:

Vörös Kereszt Patika 8901 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, O.

MI BANK CITY FIOKUZLET: 1597 SECOND AVE. Cor. 83rd Street. OR LINE DONIA 19-ÉN INDUL PATRAS és IBAN \$5.00 hadi adó. VÁROSÁBAN BEN.

MAGYARORSZÁGI UJSÁGHIREK

Apró közlemények, politikai, gazdasági és társadalmi hírek a magyarországi újságokból

Vagyondészálás Csehországban. A cseh nemzetgyűlés költségvetési bizottsága a vagyondészálás tárgyalásánál a következő alapelveket fogadta el: A mezőgazdasági birtoknál a háboru előtti értékhez átlag 75 százalékot számítanak hozzá, mint hűbörös áremelkedést. A házbirtoknál az adóköteles tiszta jövedelem 25-szörösét veszik a háboru előtti értéknek és hozzá számítanak átlag 60 százalékos értékmérséket. Ipari vagyonnal a tiszta vagyonnak a háboru utáni eladási árát veszik alapul s ebből 30 százalékot kérnek.

Az erdélyi németek elkedvelődése. A Deutsches Volksblatt "egy száz vezértől" brüsszeli keltetési irodájából, amely a romániai németek elkedvelődését eseti. A szerző rámutat arra, hogy dr. Schuller Adolf és Brandes Rudolf még közvetlenül a medgyesi határoztól, amely a Romániához való csatlakozást mondotta ki, Magyarország területét építették. Felfogásuk megváltoztatásának az volt az oka, hogy Magyarország helyzete akkoriban reménytelenül volt, mint ma, a magyarok, úgy látszott, maguk is feladták a harcot hazájukért. Az ország délkeleti részében az októberi forradalom óta román legiók voltak. Minden ellenállás céltalannak látszott, meg kellett menteni a megmenthetőt, mert különben a román terror minden közgazdasági tisztviselőt elkergetett, különösen pedig a német iskolák és templomok berendezését elkobozta volna. Brandes és Schuller azon a nézetben volt, hogy félre kell állni a terror útjából. Ezzel pillanatnyilag egy és más szerencsétlenség elkerültek, de végeredményben politikájukat az idő nem igazolta. A románok nem tartották meg a németeket tett ígéreteket. Ezenfelül hihetetlen korruptiót kapott lábra, amelyhez a német kereskedés nem tudott alkalmazkodni. Az állfoglalás elégedetlenség közepette a Brandes-féle politika csak a román szuronnyokkal tartó ható fenn. A közállapotok az anekdoták részében ma kevésbé konzolidáltak, mint egy esztendő előtt. Mindenütt fölsimerik, hogy a párisi béke csak papírnyelvi és világképe végleges kialakulása egészen más lesz. Az erdélyi és délmagyarországi németek olyan megoldás mellett foglaltak állást, amely nekik és a magyaroknak igazságos tisztelet és abban állna, hogy Erdély és a Bánát autonómiát kap Magyarország kebelén belül.

Washington. A területvédő liga a Magyarországot szétválasztó békeszerződés ellen tiltakozásánál során hatalmas demonstrációt rendezett a Városligetben. Washington szobránál s az amerikai demokrácia próféciájának elvei nevében vétőt kiáltott Magyarország megoszlása ellen. A halálraítélte magyarság üzenete elsősorban az amerikai Unióhoz szól, amely mostohább időben az elbukott magyar szabadságot már 1849-ben védelmébe vette s 1851-ben Kossuth Lajost, a világszabadságnak és Magyarországot függetlenségének hajtóerőt hőszerzát olyan ünnepek és demonstrációk közepette zárta szívébe, mint Lafayettet kívül senkit az óvilág nagy férfiai közül. A területvédő liga tiltakozása Washington, Jefferson és Webster szellemi örökségét; a szerencsétlen népek felemelését és pártfogását reklámalta az amerikai közvéleménytől, amely az amerikai Kapitány orrmárról most Wilson 14 pontjában szólt a világhoz. Reméljük, hogy ennek a tüntetésnek visszhangja lesz az amerikai demokráciában, amely nem fogja elhárítani, hogy Kossuth Lajos és Rákóczi nemzetét, az európai szabadság örösméret és tragikus hőseit mála alacsonyabb kultúrájú népek között darabolják fel s örökségén azok a nemzetek osztozkodjanak, amelyek, mikor a magyar kétségbeesett túsait vitta a habsburgi zsarponnyal szemben, ennek az önkényes hatalomnak buzgó és odaadó zsoldosai voltak. Ha majd a szerbek az oláhok és a csehok szintén tudnak olyan világszempont állítani a szabadság és demokrácia küzdelmében, mint Kossuth Lajos volt, akkor talán el lehet hitetni az Unió közvéleményével, hogy itt a népek örömdelkezős nevében a történelmi Magyarország felett az ántant istenítélete jogos és kultur-eselekedet volt.

Lóverseny és lóverseny-nyereség. — Véget ért már a magyar lovarejnyezet által Alagon rendezett lóversenyfutás. Mindössze kilenc napig futottak a lovak, azonban ez a kilenc nap akkora fogalmat hozott, amelyre nem volt még példa és ezzel kapcsolatban olyan pénzügyi eredményt könyvelhet el az egyesület, mely a magyar verseny krónikában rekordot jelent. A belépődíjakból naponta több mint 200,000 koronát vettek be, tehát az egész minting több mint 2 millió koronát.

Földet a katonáknak. Debrecen város tanácsa, a többi magyar törvényhatóságok példáját követve, a város tulajdonát képező földbirtokból 300 holdat bocsátott alapítványként Horthy Miklós kormányzó rendelkezésére, hogy azt a kiváló katonák vítéti jogon való megajándékozására használja fel.

Szortizek az Andrássy-kávéháznál. Minap éjjel háromnegyed 11 és 12 óra között az Aréna-ut és a Damjanich-utca sarkán levő Andrássy-kávéház körül rendőri szortizek dördültek el. Az autótól kivonult rendőri készülség egy gazdája és verekedő csoportot fegyverzett le, amelyik szédítve-dőlő népségből verődött össze és hallatlan vakmerőséggel több kávéházban verekedést és fel-

SEGÉLYZÉSI SZALLITMANYOK MAGYARORSZÁG, Románia, Erdély, Csehszlovákia, Jugoszlávia és Ausztriába. A KURZ SZOLGÁLAT UTJÁN TELJES JÓTALLÁS MELLETT A CIMZETT OTTHONAIG. Heti hajóindulások. Címzett szállításnyát: CHAS. KURZ & CO., INC. 316 North Second St., Philadelphia, Pa. Teljes felvilágosítást írjon: CHAS. KURZ & CO., INC. SHIPAGENTS AND COSTUMS HOUSE BROKERS Forwarding Dept. Room 1036 Drexel Bldg. 5th & Chestnut St., Philadelphia, Pa. ALAPHÍV 20 ÉV ELŐTT. EXPORT. IMPORT.

Ma már mindenki arról beszél Perth Amboy és vidékén,

CSIPŐ LAJOS

Pénzküldő és hajójegy irodájában

leggyorsabban kaphatni, mert a haza utazó honfitársaink ügyes-bajos dolgát lelkiismeretesen és gyorsan intézzük el. Szakavatottságunk kellő garanciát nyújtanak barátainknak és ügyfeleinknek, hogy megvédjük őket a legrövidebb idő alatt hazautazó honfitársainknak pedig kényelmes és gyors utazást biztosítunk.

HAJÓJEGYEKET eladunk az összes vonalakra, a hajótársulatok eredeti árán. Saját érdekében keressen fel minket, vagy írjon felvilágosítást.

PENZKÜLDEMÉNYEKET Magyarország megosztott és meg nem osztott területeire teljes felelősség mellett postán vagy sürgőnyileg a legrövidebb idő alatt kézbesítjük a címzettnek s a feladónak pedig beszerezük az eredeti átvételi elismervényt.

KÜLFÖLDI PENZUTALVANYOKAT eladunk akár koronákban, akár leiben, avagy bármely pénznemben a legelőnyösebb napi árfolyamon. Nagyobb összegek küldésénél "Wholesale" (nagybani eladási) árat számítunk.

Hogy a fentiekre meggyőződjék, forduljon teljes bizalommal, személyesen vagy levélileg

CSIPŐ LAJOS

Pénzküldő és Hajójegy Irodájához.

S. S. GOJDICS, Manager 477 State Street, Perth Amboy, N. J. 34, 36, 42, 48, 54

HOZZÁSA ROKONÁT IDE AMERIKÁBA!! Minden teljes jótállás mellett! 100 (száz) dollár. Irjon magyarul ezen címen: LAWRENCE O'DEA Manager, Foreign Service, 1230 FAIRMONT ST., N. W. Washington, D. C.

HAT HÜSEGEN DOLGOZO EMBER? Rudyard Kipling, a hírneves költő írta az alábbi verset: "Hat hüsegene dolgozó emberem van: (ők tanítottak meg arra, amit tudok) A nevek: Mi, Miért, Hol, Mikor, Hogy és Ki." Ez a hat név megtaníthatja Önt is arra, amit tudnia kell: Mi? A Triner-féle amerikai keserűborsó ételkészítő. Miért? Mert ez a legjobb orvosság gyomorbetegségekre. Mikor? Etkezés előtt és lefekvéskor. Hogy? Az üvegen levő használati utasítás értelmében. Hol? Bármelyik patikában. Ki? Joseph Triner Company, Chicago, Illinois teljes jótállást vállal ennek és a többi Triner-féle orvosságoknak jószágért és feltétlen tisztaságért. Kaphatók még: Triner-féle Angélica Bitter Tonic, amely felépíti az elcsüszlett erőt, erősíti az idegeket, Triner-féle Liniment, reuma, neuralgia, lumbago, stb. ellen. Triner-féle Antiputrin kitűnő öblítő víz, szájszomszóra, sebek tisztítására, stb. 136

Már a lóhús árát is felelmezték. A tanács a lóhúsüzem vezetőségének előterjesztése folytán a közösi lóhúsüzemekben eladásra kerülő lóhús, zsír és kolbás eladási árát további intézkedésig a következőkben állapította meg: levesshús, pesenyehús és darált hús kilogrammonként 44 korona, levecsont 2 korona, máj, szív, vesé, velő 16 korona, hús és zsír 44 korona, májas, tüdő, véres vagy fekete-kolbász 16 korona, párisi koszoru, debreceni vagy szárazkolbász 44 korona.

49-ik JUBILEUMI VÁSÁR A KAUFMANN-FÉLE NAGY ÁRUHÁZAT, az u. n. BIG STORE látogassa meg Pittsburghban, ha olcsón akarja bevásárolni a legjobb minőségű árukat. Keresse föl mind az áruház MAGYAR OSZTALYÁT.

LOGANVÖLGYI MAGYAROK. Családja kizsárolásához szükséges okmányokat elkészítem. Hajójegyeket az összes vonalakra eladok. Pért a világ minden részére teljes felelősség mellett küldök a legelőnyösebb napi árat.

UTMUTATÓ KÖNYVECSKÉT melyben mindent feltalál. OCEANIA CO. Magyar Keresztény Kivándorlási Iroda. 210 SECOND AVENUE New York, N. Y.

DOMONKOS JÓZSEF KÖZJEGYZŐ. BOX 253, LOGAN, W. VA.



Kay Laurel és Pearl White, amerikai mozi művésznők, akik a közelmúlt napokban érkeztek vissza európai "bevásárló" útjukról. Az Amerikában készült fényképen a legdivatosabb francia cipő díszíti formás lábukat.

AKRON ÉS KÖRNYÉKE

KÖZLI: Farkassovszky Zoltán IRODAVEZETŐ 151 MCCOY ST., AKRON, O.

Az akroni Ivory Bank egyesült a Peoples Savings & Trust Companyval.

Az akroni Ivory Bank és hajójegyiroda. Akron város egyik legismertebb és legnépszerűbb üzlete egyesült egy kitűnő nevű amerikai bankkal, a Peoples Savings & Trust Co.-val. Az Ivory-féle banküzlet és hajójegyiroda átvételével idegenországot nyitott a Peoples Savings & Trust Co. s ennek vezetőjévé Ivory Józsefet nevezte ki.

Az akroni magyarság tulajdonos részének az Ivory-féle banküzlet bonyolította le több mint tíz esztendőn keresztül finansziális ügyeit s így természetesen, hogy a két bank egyesülését rendkívül érdeklődéssel fogadták az akroni magyarok.

MINDEN NAP KÜLÖNLEGES KIARUSÍTÁS. Részletek, részecskék, használatos restauránthoz, boltokhoz, szomszédok, edények. Rendelést elfogadok minden nagyságra, Jöjjen el és válasszon.

R. KARMATZ 234 S. MAIN STREET, AKRON, O. 133-57

CSAK FÉRFIAKAT KEZELEK.

Kezelési módszerem sikeresnek bizonyult. Személyes vizsgálatommal a londoni, párisi, római, berlini, bécsi klinikákon és 25 éves orvosi gyakorlatom idült férfi és betegségek kezelésében módot nyújt nekem arra, hogy sikeres eredményt érjek el betegim kezelésében. Ha beteg, jöjjön el hozzám és beszéljünk meg együtt a dolgot, esetleg sok évi szenvedésitől menekül meg és egész életének lefolyását kedvezőre változtatja.

DR. HOWELL 2 East Exchange St. AKRON, OHIO. Rendelő órák: Reggel 10-től délután 4-ig, este 6:30-tól 8 óráig. Vasárnap zárva.

AKRON ÉS KÖRNYÉKBELI MAGYARSÁG FIGYELMÉBE! Üzletem Akron legnépszerűbb és legjobb hírnevének örvendő.

FÉRFI SZABÓÜZLETE ahol felügyelem/alt saját műhelyemben elegáns, a legújabb divat szerinti öltönyök jutányos áron mérték után készülnek el. Divatos szöveteket jutányosan eladok. A magyarság pártfogását kérem.

VARGA ISTVÁN FÉRFI-SZABÓ 863 SOUTH MAIN STREET AKRON, OHIO Üzletem alapítottam 1910-ben. Vasalás és Tisztítás. Tegyen próbát.

Holland-America Line DUPLACSAVARU HAJÓJA NOORDAM SZOMBATON, JUNIUS 26-ÁN INDUL New Yorktól Hamburgba (Cuxhaven.) A közbeszó kikötőhelyek érintésével A magyarországi utasok Cuxhaven kikötőnél szállnak le.) Személyszállító osztály főirodája: 24 STATE STREET, NEW YORK, N. Y.

OROMÉBEN ÉNEKEL. Newcastle-on-Tynebe nagyobb tojás-zsálmány érkezett. A tojásoknak valami furcsa szinük volt, de azért az emberek szívesen vették két- és fél penny-ért darabját. Egyszerre csak híre terjedt, hogy az a tojás nem volt tyuktojás, hanem krokdiltojás. Erre a hírre nagy izgalom vett erőt az emberekben. Sokan, akik a tojásból ettek, különösen nők, rosszul lettek. Az egyik gyógyszerárban egy nap folyamán husz né fordult meg, akik valami gyomorerosítót kértek. Végül kislült, hogy valami vicces ember ültette föl a lakosságot. A tojások jóra való dán tojások voltak.

RÁKOSI & HARTMAN CO., INC.

65 N. MAIN STREET, KENOSHA, WISC. Hajójegyek és Pénzküldő irodája készen áll rendelkezésükre. HA PÉNZT kívánnak küldeni az óhazába, megbízhatóan, pontosan és olcsón. HA AZ ÓHAZABA vissza akarnak utazni, vagy ha hozzátartozóikat ki akarják hozni Amerikába. Minden evvel járó munkát lelkiismeretesen és pontosan elintézzük. Látogasson meg bennünket bármely ügyében, vagy írjon és kiküldjük házához megbízottunkat.

CSOMAGOKAT KÜLDÜNK AZ ÓHAZÁBA,

EUROPEAN EXPRESS & MAIL ORDER HOUSE 109 Wick Ave., 9347 Cottage Grove Avenue, Youngstown, Ohio, Chicago, Ill.

HA PÉNZT AKAR HAZA KÜLDENI, HAJÓJEGYET VENNI,

avagy bármilyen hazai ügy elintézésében tanácsra van szüksége, írjon vagy keressen fel: RIZSÁK JÁNOS 127-2 STREET, PASSAIC, N. J.

TELJES FELELŐSÉG MELLETT

SZALLITUNK ÉLELMELI SZEREKET, ÚJ ÉS HASZNÁLT RUHÁKAT, MEZŐGAZDASÁGI ÉS IPARI GÉPEKET. biztosítva a LLOYD INSURANCE CO., a világ legnagyobb biztosító intézete által, egészen a RENDELÉSTÉSI helyig. SEGÍTSÉN AZ OTTHON LEVŐKON. IRJON FELVILAGOSÍTÁST.

INTERNATIONAL COMMERCIAL HOUSE

210 SECOND AVENUE, NEW YORK, N. Y. Telephone: Stuyvesant 8098

HAZAVÁNDORLÓK

KÉRJENK HAJÓAR. ÉS MENETRENDET. HA AMERIKÁBA kívánja KIHOZATNI családját vagy rokonát, kérjen tőlem erre vonatkozólag felvilágosítást. PENZKÜLDEMÉNYEKET PENZUTALVANYOKAT PENZBEVÁLTÁSOKAT leggyorsabban, a legelőnyösebb napi árfolyam mellett eszközölök. Mindennemű óhazai, KÜLÖNÖSEN BIRTOK-ÜGYEKET, itt legjutányosabban eszközölök.

MORRIS ENGEL, Bankár

129 Greenwich Street, New York, N. Y.

PENZKÜLDEMÉNYEKET

Magyarország bármely részére, teljes felelősség mellett, a legelőnyösebb napi árfolyam szerint továbbítunk. Mokray Testvérek állami felügyelet alatt álló pénzküldők. Utlevelet és az utazáshoz szükséges iratokat megszeresszük. MOKRAY BROTHERS 150 Second Street, Passaic, N. J.

Office: 7TH AVENUE, NEW YORK, ROOM 210. Versey 4670.

SZÓLLÓ... EN ÉRETT... szállításra már most... emelkedni fognak, ne... JÉK AZONNAL... díjolt, álljanak össze és... LAGOSÍTÁSERT... árusítással óhajtanak... buting Co. CHICAGO, ILL.



ATE BANK... E ST. SARKAN... 000 dollár

ből. Nehéz munkátok... EKI EKI. JÓHÍR... úgró ALLAMI INTÉZ... Mindenemű, a bank... dommal hozták.

mindig kaphat. osszabbítja.

an... di el. bank, pénzküldő... N & CO. 152 Exchange Ave., LL. So. Chicago 2884 Vasárnapon 9-1-ig.

AWK... Chicago, Ill. sarkán. olcsó árban? rólunk ki és esztendőm... ékákat és így vedünk... 0-ig. cipőért és a pénzt kíván... csütörtöki nagy... Értékük \$5-ig. n részbe. A csomagolás... egybe csomagoljuk... ul beszélhet.

MAGYAROK AMERIKÁBAN.

BRIDGEPORT ÉS KÖRNYÉKE.

Irodavezető: PATHAY ISTVAN. 2360 Fairfield Ave., Bridgeport, Conn. — Telefon: Barnum 5910.

A RÁKÓCZI EGYLET KITERJEDÉSE.

Csendben, minden nagyobb lármán nélkül... A Rákóczi Egylet kiterjedése... A Rákóczi Egylet kiterjedése...

ELHUNYT LELKÉSZ.

Zapotoczy Kornél gör. kath. pap meghalt.

BRADDOCK, Pa. Zapotoczy Kornél, a braddock-i gör. kath. hitközség lelkésze...

Csütörtökön, június 10-én temetik el teljes egyházi pompával.

49-ik JUBILEUMI VÁSÁR

A Kaufmann-féle Nagy Áruház, az u. n. BIG STORE-t látogatva...

HOZZÁTARTOZÓT LEGGYORSABBAN

kihajtja, s törvényes iratokat megcsinálja. PÉNZT LEGGYORSABBAN küld Magyarországra...

WEINBERGER SÁNDOR

Közjegyző és Pénzküldő, Hajójegy Irodája. 401 SPRUCE STREET, BRIDGEPORT, CONN.

Akarja, hogy hirt halljon Magyarországon lakó szeretteiről?

Meg akar-e győződni róla, hogy haza küldött pénze biztos kezekbe került, Van-e odahaza valamelyes elintézendő ügye?

FIGYELJEN!

Cégünk egyik helytársa, az amerikai magyarság által előnyösen ismert és becsült

RACZ JÓZSEF

Bridgeport, Conn. hajójegy és pénzküldő, ki is a legutóbbi napokban Horváth Miklós gyógyszeressel pénzküldő és hajójegy irodáját közösen vette, hogy ügyfeleink még jobban állhassanak szolgálatában.

Június 8-án a President Wilson kitünő hajóval Magyarországra utazik, hogy odahaza Budapestre az eddigi Bridgeport, Conn. irodájával összeköttetésbe álló irodát létesítsen...

Horváth és Racz

pénzküldő, hajójegy, real estate irodája. 578 BOSTWICK AVE., COR. PINE STREET, BRIDGEPORT, CONN.

PENNSYLVANIAI MAGYAROK!

CANNONSBURGH, MONONGAHELA, DONORA, MONESSEN, PA. és környéke magyar-ágának szíves figyelmébe. Ha jó állású ruhát akarnak csináltatni...

JOSEPH BARTEK The Tailor. 1003 Main Street, Wheeling, W. Va.

ÓRIÁSI AUTOMOBIL SZERENCSETLENSÉG.

Az áldozatok mind magyarok. — Kettő közülük a halállal vi-vódik.

LORAIN, O. — Párját ritkító automobil szerencsetlenség történt vasárnap este a közeli Amherst határában...

Balogh János és neje, loraini lakosok két gyermekükkel, valamint Hujber Mihállyal...

ELHUNYT LELKÉSZ.

Ujlaki Józsefnek, aki a gépet hajtotta, oldalbortól törtek össze a s törött bordacsontok tüdejébe furdódtak...

ELHUNYT LELKÉSZ.

Ujlaki Józsefnek, aki a gépet hajtotta, oldalbortól törtek össze a s törött bordacsontok tüdejébe furdódtak...

49-ik JUBILEUMI VÁSÁR

A Kaufmann-féle Nagy Áruház, az u. n. BIG STORE-t látogatva...

HOZZÁTARTOZÓT LEGGYORSABBAN

kihajtja, s törvényes iratokat megcsinálja. PÉNZT LEGGYORSABBAN küld Magyarországra...

WEINBERGER SÁNDOR

Közjegyző és Pénzküldő, Hajójegy Irodája. 401 SPRUCE STREET, BRIDGEPORT, CONN.

Akarja, hogy hirt halljon Magyarországon lakó szeretteiről?

Meg akar-e győződni róla, hogy haza küldött pénze biztos kezekbe került, Van-e odahaza valamelyes elintézendő ügye?

FIGYELJEN!

Cégünk egyik helytársa, az amerikai magyarság által előnyösen ismert és becsült

RACZ JÓZSEF

Bridgeport, Conn. hajójegy és pénzküldő, ki is a legutóbbi napokban Horváth Miklós gyógyszeressel pénzküldő és hajójegy irodáját közösen vette...

Június 8-án a President Wilson kitünő hajóval Magyarországra utazik, hogy odahaza Budapestre az eddigi Bridgeport, Conn. irodájával összeköttetésbe álló irodát létesítsen...

Horváth és Racz

pénzküldő, hajójegy, real estate irodája. 578 BOSTWICK AVE., COR. PINE STREET, BRIDGEPORT, CONN.

EGYHÁZI HIREK.

HIREK BROWNSVILLE KÖRNYÉKÉRŐL.

Keresztelések. South Brownsville, Pa. Szabó Imre d-horváthi (Borsodm.) és Szemánszki Julianna szendrői (Borsodm.)...

West Brownsville, Pa. Csonka Béni debreceni (Hajdú-m.) és Kókay Ágnes eleanori (Pa.) születésű házaspár leánya Erzsébet nevet nyert...

Pünkösöd után. A helybeli és vidéki hívek szép számban keresték fel a református templomot...

A Brownsville-i, Pa. Magyar Ifjúsági Önképzőkör műkedvelő csoportja kózikvázatra június 23-án Brownsvilleben...

Fazekas Lajos, adászteveli református lelkész. Gál József, gondnok. Igazolás.

Alulírott, ezenel hitelesen bizonyítom, miszerint a fenti felhívás eredetijét bemutatás után átvettem...

Halálhír. South Brownsville, Pa. — Le verő bántat és keserű fájdalom lón osztályrésze...

Keresztelés. A múlt vasárnap kereszteltetett meg a templomban Farkas Lajos és neje, Gál Julianna első szülött gyermeke...

Rankinban is volt egy keresztelés. Samu András és neje, Demeter Erzsébet fia kereszteltetett meg József névre...

A Keresztény Ifjúsági Egylet Köréből. Az Ifjúsági Egyesület a múlt vasárnap este tartotta rendes havi gyűlését...

RENDELJE MEG JONAS JANCSI. József főherceg volt udvari primás és szenesvezető 10 legújabb magyar nótá-füzetét...

ERTESSÍTÉS. Ertesítjük Columbus, O., Dayton, O., Newark, O., Zanesville, O. és Middletown, ohioi előfizetőinket...

California friss SZÖLLO

Muskotály - Malaga - Zinfandel - Tokay - Magtalan. (Fehér és fekete.) ITT AZ IDŐ, hogy szerződését ELŐRE megkötse szőlő szüszégetlérére...

Consumers Grape Co., Inc. Consumers Bldg. 624. A. Chicago, Ill. 130, 36, 42, 48

Egyházi bazár.

Az egyháztanács elhatározta, hogy ebben az évben is szeptember hó első napjaiban megtartja az évi bazárt...

GYÁSZJELENTÉS.

Szomorodott szívvel adom tudomására az ittlévő földesimnek, hogy feleségem, a hó 4-én ment végbe. Hálás köszönetemet fejezem ki azoknak...

Minden hában tarták késéni BIZONYFOLY MAGYAR ANGOL és ANGOL-MAGYAR EZOTART vagyis TOJMACSKONYVET.

Az elmúlt vasárnap a lelkes gyűlésre hívta meg az egyházat a Fehér Kereszt Egyesületet az osztályt...

49-ik JUBILEUMI VÁSÁR

A Kaufmann Department Store Pittsburghban az a hely, a hol mindennemű háztartási cikket a legolcsóbb árak mellett vásárolhat be...

CSAK EGYSZER PRÓBALJA MEG

s biztosak vagyunk benne, hogy úgy lesz vele, mint Tóth József, Racine-i lakos honfitársunk, aki azt írja, hogy annyira megszerette...

CSAK A NÉGYES DOHÁNYT.

Olyan mint a hazai dohány, sőt annál is jobb, mert két évesnél fiatalabb dohányt nem használunk hozzá...

Jakab és Társa

423 E. 5th STREET New York, N. Y.

NE KÜLDJÖN EGY CENTET SEM CSODALATOS ÓRA — HAT MUTATÓJA VAN.

Mutatja az órákat. Mutatja a perceket. Mutatja a másodperceket. Mutatja a hét napjait. Mutatja a hónap minden napját. Mutatja a hónap nevét. Mutatja a hold változásait.



Union Mail Order Co. Dept. 661, 478 National Ave., MILWAUKEE, WISC.

RENDELJE MEG JONAS JANCSI

József főherceg volt udvari primás és szenesvezető 10 legújabb magyar nótá-füzetét, zongora, hegedű és énekes. Ára postán küldve \$1.00.

ERTESSÍTÉS

Ertesítjük Columbus, O., Dayton, O., Newark, O., Zanesville, O. és Middletown, ohioi előfizetőinket, hogy Farkasovszky Zoltán ur, az akkori irodavezetőnk június 12. és 20-ika között fel fogja keresni határolások előfizetéseik bekekkeltésére...

RENDELJE MEG

József főherceg volt udvari primás és szenesvezető 10 legújabb magyar nótá-füzetét, zongora, hegedű és énekes. Ára postán küldve \$1.00.



GRAND

Nem. W. narvan. nem folyó. ha melyen nem. Ekkor John nagy és Paz Glenarvanhoz tól jöttek. a viz magassá John Man hogy az átk. — De. — maradjanak. hogy meg. Mit amit. Előt akart. még szükség. — Mit mor. kérdezte Glen. — Azt mor. tően segítség. s mivel nem. földi szőlő. menni. Marad. Adja ide nek. elmegey Me.

ÖRÖKÖS RAB KÉRELME

Magyarok könyvirodalmányért folyamodik. Valkó István, aki élethosszani börtönrre van elítélve s bintetést a New York állami fegyházban szenvedte el, keserves panaszolja el, hogy a rabélemezés teljesen megviselte s annyira lesoványodott s elgyengült, hogy alig képes már járni. Mint hogy azok, akiknek van valami pénzüg, vásárolhatnak maguknak táplálébb élelmiszert, arra kéri a jó embereket, hogy küldjenek emíre bármily szerény pénzbeli segélyt, hogy élemezés legálabb egy kissé megjavíthassa, s néha napján jól lakhasson. Nagy hálával fogadna egyegy magyar újságost is.

Szent Dávid Nem fogja Kihegedülni

sem pedig valami jótékony tette nem fogja elfutni. az égés, imádat, hárságot, a magy. hálygok, fáradságot a maga lábaitól. Ha azt akarja, hogy ezek a bajok gyorsan s biztosan elmúljanak, semmi más, csak a.

Juvito éltető

szabad használnia. Rendeljen még ma egy nagy, több hétre elegendő dobozzal 1 dollár 14 centért, vagy hat dobozzal 5 dollár 24 centért. Pémet visszakapja, ha nem lesz megelégedve. Próbacsomagot INGYEN küldünk.

JUVITO LABORATORY

South Hills, Branch 5. Pittsburgh, Pa.

Több

Michigan szerelése megvehet sen adun

Delray

2193 W. J

REGÉNY.

GRANT KAPITÁNY GYERMEKEI

IRTA: WERNE GYULA.

Nem, Wilson, — felelt Glenarvan. — Hisz ez a Snowy nem folyó, hanem bősztűt árvis, melyen nem lehetni át.

Ekkor John Mangles, az őrnagy és Paganel is oda értek Glenarvanhoz. Eppen a Snowy-től jöttek, hol megtekintették a víz magasságát.

John Mangles kijelentette, hogy az átkelés lehetetlen. — De, — tévé hozzá, — ne maradjanak itt télen, a nélkül, hogy meg ne kísértünk valami.

— Azt mondom, hogy sürgősen segítséget kell kérnünk a múltal nem lehetünk a two-földi öbölhez, Melbourneba kell menni.

— Mit mondasz, John? — kérdezte Glenarvan. — Azt mondom, hogy sürgősen segítséget kell kérnünk a múltal nem lehetünk a two-földi öbölhez, Melbourneba kell menni.

— Hanem ez veszélyes kísérlet, John, — szót Glenarvan. Nem is szóval arról, hogy milyen veszélyekkel jár kétszáz mérföldet utazni ismeretlen vidéken, csak azt említett föl, hogy Ben Joyce cinkostársai bizonyosan előlák az utakat.

— Tudom, mylord, hanem azt is tudom, hogy így nem maradhatunk. Ayrton azt mondta, hogy csak nyolc nap kell neki a szalatt elhozni a Duncan embereit. En hat nap alatt itt lesek a Snowy partján megint. Nos! Mit parancsol méltóságod!

— Mielőtt Glenarvan szólna, egy megjegyzést kell tennem, — vágott közbe Paganel. — Amennyiben valaki Melbourneba, jó: de hogy John Mangles menjen erre a veszélyes útra, nem soka!... a Duncan kapitányra s mint ilyen, nem szabad magát veszélynek kitenni. Megyek helyette én.

— Nagyon helyes, — viszonzá az őrnagy. — De miért menne éppen ön, Paganel! — Barátim, — szót Glenarvan, — ha egyikünknek Melbourneba kell menni, hát határozzon el a sorshúzás, hogy ki menjen. Paganel, írja föl a neveket...

Akkor hozzáálltak a sorshúzáshoz s a sors Muradyt jelölte ki. A derék matróz örömeiben hurrah-kiáltással fogadta. — Mylord, — szót Glenarvanhoz, — nekem nem igen kell készülni, indulhatok. Glenarvan megszorította a Murady kezét. Aztán visszatért a szekérhez, az őrnagyot és John Manglest hátrahagyva a tábor őreit.

Ugy határozta, hogy nyolc órákor induljon el Mulrady, a rövid estészünet után. Wilson magára vállalta, hogy ő rendbe hozza neki a lovat az utra. Az a gondolata támadt ugyanis, hogy az áruló patkó levezi a ló haláláról s másikat tesz helybe valamelyik döglött ló lábáról. A fegyverek így nem ismerhetik meg a Mulrady nyomait s mint hogy ninesenek lovak, nem is követhetik. Mialatt Wilson az előkészületekkel foglalkozott, Glenarvan elkészítette a levelet Tom Austin számára: hanem a megsebesült karja gátolta az írásban s Paganel bízta meg, hogy írja meg helyette a levelet.

NAGY TÁRSAS UTAZÁS FELÜGYELET ALATT

Irodánkban helyét biztosíthatja július elsején induló hajóra, ha rögtön jelentkezik.

Minden hajóra eladunk jegyet úgy az óhazába, mint az óhazából Amerikába, a legolcsóbb árban.

Utleveleket beszerzünk

Küldünk pénzt egyszerűen és sürgönyileg

a legolcsóbb árban, leggyorsabban, pontos kézbesítésért felelősséget vállalunk. Küldünk pénzt betétként minden óhazai bankba és a postatakarékbba.

Hirschfeld Bros.

MAGYAR PÉNZKÜLDESI, HAJÓJEGY ÉS KÖZJEGYZŐI IRODAK

Városi iroda: 68 Griswold Street, Detroit, Mich. Delray iroda: 2140 West Jefferson Avenue, Nyitva este 9 óráig.

nek pillantása mutatja ugyan, hogy valamin tépelődik még mindig, de úgy látszott, megátalkodottan el akarja azt titkolni.

Miután az elhatározásában megerősítette magát, aztán Mulradyt adott kello utasítást, hogy merre menjen Melbourneba s a térképet elejébe terítve, megmutatta neki az egész utat.

Ami a veszélyeket illeti, azok nem léteznek, mielőtt néhány mérfölddel túlhaladt a mostani tanyázó helyükön, mert Ben Joyce és csapata nem igen messze állhatnak lesben. Ha egy szer ezen túl lesz Mulrady, a fegyverek nem érhetik már utól, szerencsésen bevezetheti fontos küldetését.

Hat órákor együtt ebédtek. Az eső szakadt. A sátor nem nyujtott már elég oltalmat s mindenki a szekérben keresett menedéket. Ez egyébként biztos menedékhely is volt. Az anyag leragasztotta a földhöz s olyan szilárdul állt aláján, mint valami vár. A fegyvertár hét karabélyból és hét revolverből állt s hosszu ostromot kiállhattak vele, mert sem a lösz, sem az eleség nem hiányzott.

Egyébként hat nap múlva a Duncan a twoföldi öbölben fog már horgonyozni. Huszonnyolc óra múlva aztán a legénység itt lesz a Snowy tulsó partján s ha a folyón nem is lehet még átkelni, legalább a fegyverek kénytelenek lesznek visszavonulni a tulerő elől. Mindenekelőtt azonban szükséges volt, hogy Mulradyt sikerüljön veszélyes vállalata.

Nyolc órákor már nagyon behomályosodott. Itt volt az indulás ideje, Elővezették a Mulradyt az utra. Lábai nagyoban elővigyázat kedvéért rongyokkal voltak betakarva, hogy ne dobogjon a földön. Ugy látszott, hogy az állat fáradt, pedig hát lábainak biztonságától és erejétől függött mindnyájuk jóléte.

John Mangles egy revolvert adott át a matrózoknak, melyet ő maga töltött meg a legnagyobb gondallal. — Rettenetes fegyver az oly ember kezében, aki nem reszket, mert hat lövés, mely néhány másodperc alatt követi egymást, könnyen megistázza az utat az utonálkötől.

Mulrady felült a nyeregre. — Itt a levél, melyet Tom Austinnak fogsz átadni, — szót hozzá Glenarvan. — Mondd neki, hogy egy órát se vesztessen el! Induljon a two földi öbölbe s ha nem talál miniket ott, ha nem birtunk átkelni a Snowyn, haladéktalanul jöjjen segítségünkre. Most menj, derék matrózom s Isten vezessen!

— Isten önnel, mylord! — szót nyugodt hangon. — S nemsokára eltűnt az erdő

szelén haladó ösvényen. Az utazók Mulrady eltávozá sa után behuzották a szekérbe, Lady Helena, Grant Mary, Glenarvan és Paganel az első csaklyt foglalták el, mely csaknem legentesebb el volt zárva. A második osztályban Olbinett, Wilson és Robert elég jó pihenő helyet találtak. Az őrnagy és John Mangles ott álltak kumi. Szükséges óvatosság szót ez, mert a fegyverek részéről könnyen lehetett valami támadást várn.

Néha rövid ideig megállt a vihar. A szél megpihent, mint ha lélegzetet akarna venni. Csak a Snowy mormogott a

modszálatlan nád s a gumókak fekete függöny mögött. A nyugalom e perciben a csomó megmelyebbnek tűnt föl. Olyankor az őrnagy és John Mangles figyelve hallgatóztak.

Hely rövid idők alatt hallatszott egész hozzájuk egy éles fütttyentés a távolból. John Mangles hirtelen oda ment az őrnagyhoz.

— Hallotta ön? — kérdezte. — Igen, — felelt Mac Nabbs. — Embor volt ez, vagy állhat? — Ember, — viszonzá John Mangles.

Aztán mindketten hallgatóztak. A esodálatos fütttyentés csak hamar ismétlődött s úgy vélték, mintha lövés felelt volna rá, de e dördülés már alig hallatszott, mert a vihar újult erővel kezdett akkor bömbölni. Mac Nabbs és John Mangles egymás szavát sem hallhatták. Ugy álltak most föl, hogy a szél a szekérről feljók hozhatta a hangot.

Ekkor a szekér bõrfüggönyei fölemelkedtek s Glenarvan jött ki két bajtársához. Ő is hallotta ama bajlóslatu fütttyentést s az azt követő lövést, mely visszhangra talált a szekér oldalán.

— Merről jött a hang? — kérdezte most. — Arról, — szót John, a sötét ösvényre mutatva, amerre Mulrady elindult.

— Milyen távolról? — A szél hozta ide a hangot, — felelt John. — Legtöbb három mérföldre lehetett. — Jerünk! — szót Glenarvan.

— Ne menjünk! — viszonzá az őrnagy. — Ez esel, hogy minket a szekérről eltávolítsanak. Hátha Mulradyt agyonverték e gazemberek? — szót Glenarvan, megragadva a Mac Nabbs kezét.

— Megtudjuk holnap, — felelt az őrnagy hidegen s elszánva, hogy Glenarvan visszatartja a hiába elkövetendő oktalanságtól.

— Ön nem hagyhatja el a tanyánkat, mylord, — szót John — én egyedül megyek. — Ön sem megy! viszonzá Mac Nabbs erőlesen. — Azt akarja ön, hogy egyenként öljenek meg bennünket? Fogyaszan akarja erőnkét s e zivárványok kezébe juttatni mindnyájunkat. Ha Mulrady áldozatul esett, azt a szerencsétlenséget nem kell második szerencsétlenül séggel tetézni.

Az őrnagynak minden tekintetben igaza volt, hogy Glenarvan és John Manglest visszatartotta. Azt megkísérténi, hogy a matrózhoz eljussanak, elejökbe menni e sötét éjjel a valamely esült mögött lesben álló fegyvereknek, örültség lett volna s azonfelül haszatlanság. Glenarvan azonban, úgy lát-



NEM BAJ

akármilyen szeplos, vagy májfoltos az arca, rendbe fogja hozni a

szent Erzsébet első magyar gyógyszerár világhírű

Margit Krémje elmulasztja a

Szeplőket, pattanásokat, kiütéseket, májfoltokat, rancokat.

Tegyen egy kísérletet és győződjön meg róla.

Egy tégely ára 50 cent a hozzávaló Margit szappannal együtt \$1.00 postán küldve. Csakis e címen kaphatja:

Szent Erzsébet első magyar gyógyszerár 9115 Buckeye Road, Cleveland, Ohio Amerika leglelkisimertesebb patikája.

Advertisement for H. Rippen tobacco products, featuring a portrait of a man and text describing the quality and availability of the products.

szott, nem akarta belátni ezt. Keze göresösen fogta karabélyát. Ide-oda futkosott a szekér körül. Hallgatott a legolcsóbb lyebb zajra is s szemével áthatni igyekezett e rettenetes sötétségben.

Az a gondolat, hogy valaki az övei közül halálos sebbel ott fetreg meg, elhagyatva, segegy nélkül, hiába várva azokat, kikérelt föláldozta magát, ez a gondolat szörnyen gyötötte Glenarvan.

Ismerkedjék meg vele még ma. Az ismerettség hasznára lesz Önnek és családjának. Keresse fel a helybeli fióki tisztviselőit, vagy tagjait, ők majd részletes felvilágosítást adnak Önnek.

Ha az Ön lakóhelyén nincsen fiókja a Verhovay Segély Egyletnek, az esetben írjon felvilágosításért a központi titkárnak erre a címre: Secretary Verhovay Aid Association, Hazleton, Pa.

49-ik JUBILEUMI VASAR A Kaufmann-féle pittsburghi Nagy Áruház nemcsak Pittsburghnak de egész Amerikának is legnagyobb üzlete. Van külön MAGYAR OSZTÁLYA is, hogy a magyar vásárló közönség a saját anyanyelvén vásárolhassa meg mindazokat a cikkeket, melyekre szüksége van.

Dr. L. Herbert volt orvosát és királyi orvosot. Gyógyít friss és krónikus bajokat. 225 WEST JEFFERSON AVE., DETROIT, MICH.

CINTORIA Ha nem érzi jól magát és valahogyan ninesen rendben, jobbat nem találhat a Cintoriánál. Ez a készítmény gyökereknek, füveknek, barkáknak, leveleknek, bogynaknak és virágoknak kivonata, kiváló gyógyerővel bír és különösen preparálva van étvágytalanság, májnyeréség, vesébsántalmak gyógyítására, amelyek sokszor úgy veszedelmesebbek köválnak, ha elhanyagolják. Ha savanyu, vagy túlságos savas a gyomra, ha étvágya nines, ha felfuodása, székrekedése, fejfájása, hátfájása, emésztési rendtelensége van, ott van a Cintoria hatásos és jótékony

Cintoria hashajtó úgy fiatalnak, mint öregnek. Ugy gyermeknek, mint nőnek ajánlják mint enyhé, jóízű és nem zavaró hashajtót, nem okoz hányingert, göresöket és nem feszíti a beleket, hanem inkább erősíti azokat. Nehány adag után tisztá lesz a mája, megtisztul a szervezete és visszatér az étvágya.

A tüdőgyulladás és a rettetető flu ellen a legmagyobb elővigyázatosság szükséges. Meg kell tisztítani a testet a mérgektől és jó fizikai formában kell maradni. Cintoria biztosítja az egészségét. Minden házban meg kellene lennie, mert a használata által sok betegség elkerülhető.

Minden gyógyszerárban és general storeban kapható, ahol gyógyszerkelet árusítanak. Ha másképp nem szereshet, mi megkudjók Önnek.

THE CINTORIA CO. Vegyi gyárosok P. O. Box 274, Braddock, Pa. Department A. SAJÁT gyártmányu 14 és 18 karátos sima KARIKÁK GYÜRÜK legjobb minőségűek. H. MILLER & SON cskészítés és látásorvos. 2832 Lorain Ave. Cleveland, O.

HA ÖN BETEG ELŐZŐR AZT AKARJA TUDNI "HOL VAN EGY JÓ ORVOS" Ha látja Dr. Russell 176 East Jefferson Ave. a Woodward Avenue-től az első ajtó, Detroit, Michigan... NAGY SIKEREM Idült betegségekre különösen körül szert van oly nagy sikereim, mert egész életemet a gyógyításnak szenteltem... DR. RUSSELL VIZSGALAT ÉS TANÁCSKOZÁS INGYEN! Vasárnap és ünnepnapokon D. S. 10 és d. u. 2 este 9-ig. 176 E. JEFFERSON AVENUE, Woodward Ave.-től keletre EGY AJTÓ, DETROIT, MICHIGAN.

A NŐK BARÁTJA (PIRULÁK ALAKJÁBAN) Használja Ön is a NŐK BARÁTJÁT, mert az a nők leglátványosabb ható anyaga... ERDEKY KÁLMÁN gyógyszer-gyáros, 1019 Liberty Ave., Pittsburgh, Pa.

Californiai Szőlő Valódi CALIFORNIAI MUSTOT is árulunk. Ha a jelenlegi olcsó árak mellett akar gondosan változgatni, átvizsgálta. California Grape Co. 138 N. La Salle St. Suite 24, Chicago, Ill.

Tisztességes orvosság Tisztességesen van hirdetve AZERT AJANLJAK ORVOSOK ÉS PATIKUSOK A BULGÁR VÉR TEÁT Tudják, hogy a Bulgár Vér Tea gyökerekből, növényekből, virágokból, falevelekből, magokból, stb. áll. Összeállítás a régi, jól ismert és bevált módszer szerint történik... THE CINTORIA CO. Vegyi gyárosok P. O. Box 274, Braddock, Pa. Department A.

SÉRVBEN szenvedett 14 keserves esztendőre a legveszedelmesebb és a legfájdalmasabb szaggyártó gyötörte és az ilyhöz láncolta ezt az embert, aki az itt látható képen gyógyult... Dr. Andrew O'Malley 68 S. FRANKLIN STREET, WILKESBARRE, PA. Kívánatra válaszolok levélben.

LO Magtalan... National Ave., Milwaukee, Wis. 25 cent

Co., Inc. Chicago, Ill. 330, 36, 42, 48

RAB KÉRELME... könyvradományért

Dávid fogja... Stephen Valko, No. 135 State street, N. Y.

VITO eltetőt... szabad használnia.

DOHÁNYT. annál is jobb, mert két... DOHÁNYT. annál is jobb, mert két

KÜLDJÖN EGY... DOHÁNYT. annál is jobb, mert két

Több mint 150 különböző ház... és vagy 50 farma

Karl és Kar... Delray legnagyobb ingatlan eladási irodájuk.

Közjegyzői és joggyi hivatal. Általános biztosítás. 2193 W. JEFFERSON AVE., DETROIT MICH. (a kóbankkal szemben.)

KIS HIRDETESEK ARSZABASA

KERESTETES, MUNKAT NYER, MUNKAT KERES, ELLATAS...

Levelezés, UGYONKOR KERESTETESE, ELADÓ VAGY BERBÉLŐ...

Nagyobb betűkkel szedett hirdetésre a fenti árak kétszerese számítandó...

MUNKAT NYER - FÉRFI

CEMENT MALOM munkások kerestetnek.

100 magyar munkásra van szükségünk...

THE PHILADELPHIA RUBBER WORKS CO.

TANTO KERESTETIK nyári lakóháza...

MAGYAROK ALKALMA

WOODRUFF & EDWARDS CO.

NAPSZAMOSOK általános gyári munkára felvételt...

FIUK általános munkára felvételt...

FÉRFIK gépkocsik csomagolására felvételt...

MAGYAROK és ANGLIÁK beszedő butcherek...

FÉRFIK általános házimunkára felvételt...

KÖSZÖRÜSÖK rough kőszőrűsekre felvételt...

ITT VAN FIZETÉS JAVÍTÁS

BÁNYÁSZ \$9-12 KERESHET NAPONTA

Box 108 JOHN SEPSIOS McVeigh, Ky.

NAPSZAMOSOK felvételt a városi KÖZTISZTASÁGI HIVATALBA

ALLANDÓ MUNKA-ÓRABÉR 60c

J. G. TOMSON, Commissioner

FÉRFIK felvételt egy új és tisztább gyárba...

CRANE OPERATOROK felvételt...

UNITED ALLOY STEEL CORP.

JÓ KARPITOS azonnal felvételt...

FIUK könyv gyári munkára felvételt...

KÖSZÖRÜSÖK rough forgóra felvételt...

NAPSZAMOSOK általános munkára felvételt...

FAIRMOUNT TOOL & FORGING CO.

EGY ELSŐRENDEK KABATSZABÓ és egy szabó...

PUNCH PRESS MUNKÁSOK ES HELPEREK

LAKWOOD ENGINEERING CO.

POYONKOR kerestetnek minden vállalkozás...

Munkásokat keresünk

ohioi cukorpára földre. Minden van...

WOODRUFF & EDWARDS CO.

NAPSZAMOSOK általános gyári munkára felvételt...

FIUK általános munkára felvételt...

FÉRFIK gépkocsik csomagolására felvételt...

MAGYAROK és ANGLIÁK beszedő butcherek...

FÉRFIK általános házimunkára felvételt...

KÖSZÖRÜSÖK rough kőszőrűsekre felvételt...

ITT VAN FIZETÉS JAVÍTÁS

BÁNYÁSZ \$9-12 KERESHET NAPONTA

Box 108 JOHN SEPSIOS McVeigh, Ky.

NAPSZAMOSOK felvételt a városi KÖZTISZTASÁGI HIVATALBA

ALLANDÓ MUNKA-ÓRABÉR 60c

J. G. TOMSON, Commissioner

GÉPEN DOLGOZÓ FEMUNKÁSOK felvételt...

MOTOR AXLE CHASSIS ES ASSEMBLEREK felvételt...

Gyakorlott munkások előnyben részesülnek.

KOCSI MOSÓK NAPSZAMOSOK ES MUNKÁSOK

az Enameling osztályban kerestetnek...

CLEVELAND MOTOR CAR CO.

ASSEMBLEREK motor és final assembling osztályba...

CHANDLER MOTOR CAR CO.

MUNKAT NYER - NŐ

KERSEK egy 40 éves fiatal nőt...

LENYEK általános házimunkára felvételt...

LENYEK általános házimunkára felvételt...

LENYEK általános házimunkára felvételt...

LENYEK általános házimunkára felvételt...

LENYEK általános házimunkára felvételt...

LENYEK általános házimunkára felvételt...

LENYEK általános házimunkára felvételt...

LENYEK általános házimunkára felvételt...

LENYEK általános házimunkára felvételt...

LENYEK általános házimunkára felvételt...

LENYEK általános házimunkára felvételt...

LENYEK általános házimunkára felvételt...

LENYEK általános házimunkára felvételt...

LENYEK általános házimunkára felvételt...

LENYEK általános házimunkára felvételt...

LENYEK általános házimunkára felvételt...

LENYEK általános házimunkára felvételt...

LENYEK általános házimunkára felvételt...

LENYEK általános házimunkára felvételt...

KOZÉPKORU NŐ, VAGY LEÁNY HAZIMUNKÁRA FELVÉTEK...

MUNKAT KERES - FÉRFI SZOMRATOKON KIRIGITONOK...

KERESTETES. KERESSEM VARGA BALINT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

KERESSEM a házimunkára hajdu-dorogi született SIMON GYÖRGYÖT...

Egy gyermektelen házaspár keres lakás...

EGY KOLONBEJÁRATU butoroztat szobát keres...

ELLÁTÁS KERES.

HAZASSÁG.

34 ÉVES BARNABER csütön szerte...

TELJESITŐS KÖZPORKORU egyetem...

HORVÁTH LAJOS Nyululak egyetem...

39 ÉVES ÖZVEGY ÉPÁROS EMBER...

EGY 28 ÉVES jó megjelenésű öze egy...

LEVELÉZÉS.

AKI PAR HET ELLÁT a Szabadság...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ egy jóformájú butcher és...

ELADÓ egy jóformájú butcher és...

ELADÓ egy jóformájú butcher és...

ELADÓ egy jóformájú butcher és...

ELADÓ egy jóformájú butcher és...

ELADÓ egy jóformájú butcher és...

ELADÓ egy jóformájú butcher és...

ELADÓ egy jóformájú butcher és...

ELADÓ egy jóformájú butcher és...

ELADÓ egy jóformájú butcher és...

ELADÓ egy jóformájú butcher és...

ELADÓ egy jóformájú butcher és...

ELADÓ egy jóformájú butcher és...

ELADÓ egy jóformájú butcher és...

ELADÓ egy jóformájú butcher és...

ELADÓ egy jóformájú butcher és...

ELADÓ egy jóformájú butcher és...

HA BARMILÉNY NAGYSÁGÚ berendezés...

H. A. White, Middlefield, O.

PARKOK igen olcsó áron adók...

A TULAJDONOS ÖREGESÉGI MIATT...

ELADÓ TARGYAK.

KÖNYHA-GAZPARHEET olcsón eladó...

EGY JÓKARBAN lévő Overland touring...

KIS LÉBÁK, kis kacsák és kis csirke...

ELADÓ nehéz, kerek, elegáns...

CHEVROLET

OKTATÁS.

Még Mielőtt Hazamegy

Miss Blanche Schweitzer

JOGI TANÁCS.

A. I. ZEIGER MAGYARUL AMERIKAI ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS

VEGYES.

181 AKEROS FARM

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ házak.

Csernák János

ELADÓ SÜRÖSÉGI és igen olcsón...

ELADÓ TARGYAK.

KÖNYHA-GAZPARHEET olcsón eladó...

EGY JÓKARBAN lévő Overland touring...

KIS LÉBÁK, kis kacsák és kis csirke...

ELADÓ nehéz, kerek, elegáns...

CHEVROLET

OKTATÁS.

Még Mielőtt Hazamegy

Miss Blanche Schweitzer

JOGI TANÁCS.

A. I. ZEIGER MAGYARUL AMERIKAI ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS

VEGYES.

181 AKEROS FARM

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

PATENTOK

MANUFACTURERS PATENT COMPANY

RAJZOKAT INGYEN

ELADÓ SÜRÖSÉGI és igen olcsón...

ELADÓ TARGYAK.

KÖNYHA-GAZPARHEET olcsón eladó...

EGY JÓKARBAN lévő Overland touring...

KIS LÉBÁK, kis kacsák és kis csirke...

ELADÓ nehéz, kerek, elegáns...

CHEVROLET

OKTATÁS.

Még Mielőtt Hazamegy

Miss Blanche Schweitzer

JOGI TANÁCS.

A. I. ZEIGER MAGYARUL AMERIKAI ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS

VEGYES.

181 AKEROS FARM

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

ELADÓ 102 akeros farm szép nyaraló...

THE OLD HUNGARIAN

NO. 137

A GAZDASÁGI

Megoldás együttes szervezés

Nagyobb ár

MONTRE

Az Amerikai

bor most

ja elé hat

zettek a

sült Állam

a munkák

más között

sági testü

dékben be

zati javas

tosabbá j

kihátára

kenésére

A Kars

vetés m

javaslato

ben indiv

zék ki r

nyánzó

ipari tör

érdekben

meg erős

tielőt áll

Az in